

江浩  
團隊老師  
：國三準備雄  
科入學考時，我就  
來到哈佛學習，那時便  
深深地受到江浩老師的吸引  
，除了對英文字彙、文法的講解  
十分細膩之外，也常常利用各種舉例  
深化我們對字句的記憶，幽默風趣的上課  
風格更是深得我心。在高三準備學測時，我再  
次選擇江浩團隊的六週班，可以在練習模考實戰之餘  
，學習作文快速拿分的技巧。其中Lillian老師和章超老師  
對於實用字彙、句型的整理使我獲益良多，可以應付各種不同  
作文考題，然後彷彿光速一般的應用、拿分。謝謝江浩團隊，讓我在學測申請戰場上無往不利！學生 鍾適安

姜孟希。殷琴團隊老師：國三準備雄中科學班入學考時，我就來哈佛學習  
，那時便深深地受到殷琴老師的吸引，除了講義編排的內容詳略有致，對於觀念的講解也十分細膩，讓我們能快速理解並記憶。上高中後，我繼續  
在殷琴團隊下學習，享受超前但充實的進度規劃，課堂中豐富的延伸補充  
及大一普生課程更幫助我奠定良好的基礎，讓我得以在奧林匹亞、學科能力競賽等比賽中拿下好成績，這都要感謝殷琴團隊的指導！此外，殷琴團  
隊規劃的解剖、跑臺實驗課也令我印象深刻，讓我在臺大二階實作戰場上  
能無所畏懼，謝謝殷琴團隊的指導！學生 鍾適安

徐杰、林瑋老師：每次上徐杰老師的先修班時看著老師炫耀榜單的驕傲目光，讓我有種想成為榜單中一部分的衝動，便立志學好化學。「化學這科沒有天才。」朝著目標一步步邁進，上課全神貫注地記下老師的教課內容，回家完整複習、完成充電題，化學實力便在老師的指導下漸漸增強，不僅能應付雄中難度不小的段考，也能在競賽、台大二階篩選中小有斬獲，這都感謝老師的教導！林瑋老師學測準備期間統整式的教學，快速、簡易的複習了高中化學，讓我在學測戰場上無往不利，十分感謝老師們的教導！學生 鍾適安

天健團隊老師：國三準備雄中科學班入學考時，我就來到哈佛學習，那時便深深地受到天健老師的吸引，除了對於所有物理觀念的講解十分細膩之外，領導我們解題時也不馬虎，總是一步步有條理的引領我們找到答案。在高中時我的弱科便是物理，然而在天健老師的指導下，我的物理科實力突飛猛進，我終於不再害怕充滿符號、數字的物理世界，而將物理轉為學測考試時的拉分利器。謝謝天健團隊，讓我在學測申請戰場上無往不利！學生 鍾適安

青原團隊老師：國三準備雄中科學入學考時，我就來到哈佛學習，那時便深深地受到小青原老師的吸引，除了教導我們用最簡單的想法解最廣泛的題目，也讓我們對競賽數學有粗淺的了解，幽默風趣的上課風格更是深得我心。高中時我還是選擇青原團隊，同時與獨門設計的科學課程以及超修一年的課內內容，讓我可以兼顧繁重的學校課業以及大考的準備。準備學測時我選擇了講解細膩的莊青原老師，把自己的觀念提升到最佳狀態，得以面對變化繁複的學測考題。此外，用心的題目及詳解整理也是我喜歡青原團隊的原因，讓我們透過實際練習精進實力。謝謝青原團隊，讓我在學測申請戰場上無往不利！

吳岳國文團隊老師：國文是我在高中最頭疼的科目之一，在學校段考總在及格線游移徘徊，也是因為這個機緣來到了吳岳團隊的班上。吳岳團隊的單元式教學雖然無法在段考成績上有顯著的助益，但卻讓我在國文的基礎上穩紮穩打，成為日後國文進步的基石。我想，國文最重要的莫過於是閱讀理解和作文，這也是吳岳國文注重的地方，我隨著老師的腳步，練習每週的字音字形，狂做講義題目，逐漸地掌握了閱讀理解的技巧，也對原本陌生的文言文更加熟悉，此外，吳岳國文的作文課也讓我對作文有更深層次的理解和領悟，透過不斷的練習，套用不同的人生故事，我發現我的作文有明顯的進步，從原本的十幾分到最後學測的22分，讓我對吳岳國文感激萬分，我明白，即便在一開始輸在起跑線上，也能透過持之以恆的努力，在最後一里路成為那匹飛越的黑馬，贏在終點上。學生 楊冠柏



109學測 **臺大醫科**  
鍾適安 雄中 屏中正  
我考60滿級！



徐杰老師：自從高一來到徐杰老師的班上，便愛上了老師的教學方式和風格，深入淺出的教法和實用的課外補充一應俱全，此外，王宇化學團隊的講義也是面面俱到，給予有心上進的學子們無限的資源，各種充電題多到寫不完，同時，每一次向老師問問題時，老師都是盡心盡力的教導我們最正確的化學觀念和解題技巧。從老師們的每一堂課程和每一本講義，都可看出老師的用心和為學生們的付出，讓我們能用最少的努力得到最多的回報，感謝徐杰老師在課堂上，不斷的叮囑和教誨，使我們更努力上進想證明自己。學生 楊冠柏

109學測 **可上臺大電機**  
楊冠柏 雄中 福山  
我考60滿級！  
選讀臺大資工



吳岳團隊老師：國文是一項龐大繁複、廣闊無涯的學科。若沒有老師精美的統整筆記，就無法梳理思緒、掌握關鍵；若沒有講義豐富多變的題目，即難以奠定紮實的基礎；若沒有分門別類的作文課程，會對包羅萬象的國寫題目束手無策。以精簡的講義，搭配活潑的課程，輔以勤奮練習，使我面對學測國文不再焦慮、徬徨。由衷感謝吳岳國文的所有團隊老師！

學生 劉奕廷

小青原老師：感謝老師三年來的教導，讓我能一直在數學考試獲得好成績。高中以來我從未買過數學額外的參考書，我所捧、所寫、所讀全都是青原數學嘔心瀝血所編纂的講義。老師上課如同庖丁解牛將數學難題迎刃而解，使我不再畏懼觀念複雜的題目；老師幽默有趣的笑話，讓高三學生的情緒低迷轉為開懷大笑；老師對教學熱情與奉獻是每位學生心中的支柱與榜樣。我每個星期都非常期待小青原的數學課，三年一步一腳印地走下來也使我打穩數學的基礎，在雄女三年數學段考都維持90分以上，最後也考取理想科系。學生 劉奕廷

徐杰老師：化學看似錯綜複雜，但跟隨徐杰老師的腳步，卻能漸漸愛上化學而無法自拔。徐杰上課總能淺顯易懂地講解概念，並補充額外的延伸知識，一步步地在先修課程中打下化學基礎。翻開講義內的精美筆記，每每於課後，給我源源不絕的動力去完成try、充電題及考卷。每節課苦口婆心的叮嚀，使我相信勤能補拙、熟能生巧。兩年來的先修課程緊湊又辛苦，但老師能將雜亂無章的內容整理得井然有序，使我以最少的時間掌握最關鍵的概念，從段考至大考，甚至是競賽，都能得心應手，無往不利。非常感謝徐杰老師及王宇化學團隊，使我能考上理想科系。學生 劉奕廷

殷琴老師：精簡的生物課程讓我獲益良多，學習到很多知識。生物絕非一股腦兒地背誦課本，而上課以獨特的色彩架構分類、清晰的觀念解說，讓生物變為淺顯易懂又生動有趣。教材方面也是用心良苦，彩色印刷豐富內容、一目了然的圖片，編排架構整齊有緒，讓學生輕鬆面對考試。學生 劉奕廷

109學測 **陽明醫科**  
劉奕廷 雄女 三民



徐杰老師：猶記高一時坐在教室倒數第二排，老師上課時的魅力深深吸引了我，每堂課都是一場化學饗宴，滿載課堂筆記及補充知識而歸。除此之外，徐杰老師總是不斷提醒我們要持續精進，跟上每週的進度，也強調不同單元的整合與應用，使我在解題及思考時能更加得心應手，並在競賽能有小小的表現。高一上過度自信，三次段考表現皆不盡理想，到了高一下時，我努力完成每週的動手try及充電題，雖比別人晚了一步，但只要加倍努力，一定會有意想不到的收穫！感謝徐杰老師兩年多來的教導，帶我探索化學的美，提點我學習應有的態度。先修這條路乍看之下也許艱辛，一旦深入體會並付出心力，你將會領略其中趣味且著迷其中。

學生 黃國心

109指考 **臺大醫檢**  
黃國心 雄女 鳳西  
我考60滿級！

天王班老師：自然科範圍十分廣，所涵蓋的內容又多，一開始令人無所適從。幸好有天王班，讓我在暑假的前兩週快速進入備戰狀態，雖然課程密集，但這兩週完整複習高二內容，加深記憶，省下日後複習的時間。謝謝各科老師這段期間的付出，老師們的熱情，讓我持續努力，跟上每週的進度，利用清楚的課堂筆記及課後的練習題，建立起信心，並在學測有不錯的表現。學生 黃國心

江浩老師：從高一時坐在教室後排，江浩老師上課時的熱情就深深吸引我。五大句型、假設句、字根字首……到學測指考分類寶典，一本本教材是老師經過多年的編修、彙整所得，簡潔的排版加上不時補充的筆記，讓我能夠在下課後愉悅的複習，同時在閱讀時增進寫作能力。感謝老師除了單字、文法外，在每堂課都補充許多時事，下課時也會親切地為學生解題、提供寫作上的建議，甚至進行各式議題的討論。活潑的教學及對課堂品質的執著為我打下紮實的基礎，在準備指考時經過一次次模考，找出弱點，逐步往夢想前進！非常感謝江浩老師三年來的教導及鼓勵！

學生 黃國心

莊青原老師：猶記初升上高中時的不安，擔心自己無法應付高中數學繁雜的內容，很慶幸當初選擇了青原數學，讓我能放下不安的心情，專注於準備其他科目。莊老師總是不厭其煩地一次次推導原理及公式，分析題目中蘊涵的觀念，從高一起就建立紮實的基礎，使我在學測準備時能省下時間，練習更多題目，找出自己的弱點。另外，青原數學的模擬考及複習講義陪伴我走過這段期間，從最初的徬徨到最後能有不錯的表現，謝謝老師們的付出，謝謝莊老師的鼓勵，我愛青原數學！

學生 黃國心

吳岳國文團隊老師：國文是一門注重整理的科目，加上學測國寫佔比高，常讓人無所適從。吳岳國文的講義清楚分類國學常識，將零散的知識統整，加上老師生動活潑的講解，讓我能快速吸收知識。課前的形音義及課後的作文練習是檢視學習成果的好方法，每週固定寫作也幫助我在面對不同題型時能在短時間內整理出大綱，對國寫不再害怕。謝謝吳岳國文老師們的細心教導，課堂上偶爾補充的時事是國寫時最佳的素材，而老師的鼓勵是準備學測時的補給品，提醒我將一次次挫折化為進步的動力。

學生 黃國心





江浩老師：考前數週的衝刺，練習與模考往往是最為重要的，尤其英文科的非選擇題，常是自己練習時常忽視的。在江浩英文團隊的模考班，不但有絕佳的模擬考試機會，非選擇題也能完整練習，老師更時時點評作文，提出具體建議，讓我在練習時能掌握方向，不斷進步。上課時，老師針對常見困難文法觀念、句型、單字、片語等，做了精關的分析，並且連結眾多散見於高中不同課次的相關觀念及用法，免除學校教學內容中，連貫性不足的困擾，提升融會貫通的能力，不論是在閱讀題型或是寫作，皆能派上用場。感謝江浩英文團隊的教導，使我學測英文達到理想成績，並習得終身受用的英文知識。學生 潘祐君

小青原老師：青原數學向來編排題目嚴謹，內容豐富，讓我能夠用最少的時間練習花五八門、頗具水準的各方試題，比起依靠參考書自我複習，要有效率許多。在高三將近大考之際，去蕪存菁、抓住重點乃是當務之急，有鑒於此，小青原不糾結於超出範圍的難題，觀察考試趨勢，致力於將效益最大化，讓我安心不少，也能分配更多時間至較不擅長的科目。上課時，小青原總能了解學生的癥結點，整理出常混淆的觀念一一釐清，並講述解題策略，使我們不但有效理解，更能在往後遇見相似題型，能獨當一面尋得解答。感謝小青原老師的教導，著實使我獲益匪淺。學生 潘祐君

岳霖老師：岳霖老師是我相當尊敬和喜愛的老師，他學識淵博，並且對於教學相當熱忱，也重視學生。物理科是範圍頗大且極度仰賴理解的科目，因此岳霖老師總是用心解釋公式與定律的來龍去脈，並透過例題讓我潛移默化，逐步參透觀念，並懂得如何應用於題目中。更難能可貴的是，岳霖老師認為物理「不要背」的態度。以理解取代記憶，不但能免於記錯而在考場上失利的窘境，也更符合物理學科的本質，並且讓學習更加透澈。岳霖老師激發了我對物理的強大興趣，而樂於學習課外知識與校外競賽如科展（物理與天文科）及物理奧林匹亞等，並獲得不錯的成績。我認為岳霖老師是盡責且教學功力深厚的老師，我十分感謝老師的諄諄教誨。學生 潘祐君



109學測 **臺大醫科**

潘祐君 雄中 福山  
我考60滿級!

# 潮洲高中創校78年來， 應屆女畢業生考上醫學系的紀錄， 成功翻轉潮中。

小青原、黃健榮老師：從升高中暑假開始，我加入青原數學的團隊，老師們風趣但同樣仔細的講解，使我能從觀念、各類型題目了解數學，加上教材內各種難度，數不清的題目練習，增添不少我對數學的信心。下課之後，我也常常傳訊息問老師問題，都能迅速的得到解答。最後能在學測取得好成績真的很開心也感謝老師的用心。學生 賴安琦

江浩、Sinclair、Anson老師：我從升高一的暑假開始成為江浩英文的團隊學生，從文法、單字到作文，各項豐富的教材，使我的英文實力能慢慢的從各方面紮實地培養起來。除此之外，老師們上課時用心、仔細的講解，使我能從生活中的各個面向學習英文，像電影、音樂、演講等。大大增加了我想學英文的動機。放學下課之後，老師們也都會耐心的留下來陪伴我解惑，甚至讀書方法的調整。學測放榜後，老師們仍非常關心我的未來發展，這使我很感動！因此我覺得能在高中時加入江浩英文真的是非常幸運的事！學生 賴安琦

我繁星申請錄取!



109學測 **陽明醫科**  
賴安琦 潮中 南榮



莊青原、小青原老師：莊老師，感謝您於二上時為我打下紮實的三角函數和面向量的基礎。小青原老師，學測終於考完了，雖然我成功拿下15級分，但誠如眾所周知，這次的數學是如此地簡單，以致於多達一萬四千多人滿級。感謝這三年來您一貫地教導，對於數學這科從一開始被段考成績打擊地體無完膚，到考試前能掌握必備的工具，輔以十分完善的題目以供練習，使我越來越有信心。同時，學測後的二階也如火如荼地進行中，感謝主任和青原團隊提供去年高三下的複習進度的影片，讓我能於二階筆試前做好準備。也期許我能在二階筆試不辜負老師們的悉心付出與教學！學生 吳奕愷

張鎮麟老師：也許您不曾注意過我這一位自高一上開始上您的超修班的學生。說來慚愧，我的物理一直都不是我所擅長的科目，但每逢段考時，我僅需要重新閱讀一遍講義的例題內容，便能對該章節有所掌握。老師總說：「大考如今一點都不排斥背公式。」誠然，在讀物理的過程中，背下基礎公式往往是能否理解觀念並用於解題的第一步。而老師平時上課時的口頭禪，竟也在不知不覺中被我記了下來，並成為解題時內化的記憶。如今二階筆試在即，也感謝您願意，不辭辛勞替學生帶來您累積多年的資料，也希望能不負您的栽培成功錄取。三年來辛苦您了，鎮麟老師！學生 吳奕愷

徐杰老師：還記得會考後隔2天的週一晚上，第一次上哈佛的課就是您的銜接課，當時瞬間剛考完會考的心情就被對高中課業的擔憂所覆蓋。一路以來，老師用最緊繃的心態鞭策我們，也以最高的眼光期許我們。多虧了老師的這份心力，化學一直都是我在準備學測時最不需要擔心的科目，因為早在三年級前，老師甚至都已教完了三下課程內容。說來慚愧，我並不是最認真的學生，也未曾真正跟上老師您的超修進度，甚至段考成績也不會被您唸出口，僅管報名了清華盃，成績也不盡理想。因此，這次也是少數幾次能表達我的感謝之意的機會。感謝老師三年來的教學與付出！學生 吳奕愷

多益  
985分

109學測 **臺大電機**  
吳奕愷 雄中 正義  
我考60滿級！

江浩老師：感謝江浩老師一直以來的無私付出與教學，一晃眼三年就這麼過去了，學生我也如今已考完學測，有幸不負老師的期許，僥倖拿到滿級分。三年以來跟著江浩老師的步伐，使我於文法和字彙方面幾乎無需煩憂。從去年3月開始的這段學測複習時光，是煎熬且令人感到緊張不已的，但自始自終英文都不是令我擔心或困擾的科目。考前的模考班也令我不至鬆懈並掌握許多寫作技巧，總而言之，再次對老師教學致上最誠摯的謝意！學生 吳奕愷

吳岳團隊老師：國文一直是我最不穩定的科目，但經過吳岳團隊的老師們從一堂堂的趨勢課程中，將歷年來的精華充滿在豐富题目的講義中，使總是令我擔心不已的國文在老師們的精心又井然有序的課程下系統化的整理而不易搞混，課堂後的習題以及作文練習也使我可以充分練習，講義中的大量範文佳句成為我在寫作文的靈感來源，感謝吳岳團隊的指導，使我可以把國文救起來。學生 許孝養

徐杰老師：老師循序漸進、層層深入的上課編排，把高中的基礎內容與大學的進階內容串聯在一起，再加上幽默的上課風格以及好笑又好記的口訣，使充滿記憶及背誦的化學增添了許多色彩。正如老師所說：「化學這一科沒有天才」，跟著老師的步調一步一步前進，加上仔細解惑輔導老師們的教導，使我在化學這一科可以得到如此的成績，十分感謝老師您的指導！學生 許孝養

莊青原老師：老師注重每一個基礎，紮紮實的從定義，基本觀念一步一步推，使我對每一個工具有十分深入的了解。時常會用不同的工具來解同一個題目，以防在考場上因緊張而卡題。嚴謹的上課方式以及幽默輕鬆的上課氛圍，使每一堂課充滿樂趣，再加上課前的練習卷，課後的練習題，使我可以快速跟上老師的進度，並在指考數甲有拿到好成績。學生 許孝養

我的指考化學100分！

109指考 **臺大電機**  
許孝養 雄中 三民

Twiggy老師：在高三時轉到您的班，在煉域般的學測準備期間，能和您相遇真的是我莫大的榮幸。高三的課程將過去所學統合，在複習的過程中再度成長，我非常喜歡您上課的方式，除了課本上的整理外，您都會將相關字彙、文法、片語做連結，使高中三年的所有一切都能融合，讓我在準備英文的過程能更有效率和自信。謝謝您提供給我們的知識、人生道理，甚至是一些逗趣的小故事，都對我的高三生活助益良多。應該是不打算指考了，但是錄取前我還是會乖乖上課，珍惜能和您在一起的時光。學生 王懿

109學測 **臺大電機**  
王懿 雄女 鳳甲  
我考60滿級！



Lillian老師：從小高一到當初的學測複習班，老師總是以溫柔且充滿活力的嗓音講解著每一個文法、片語以及單字，使我上課時從不會想打瞌睡。老師總是以她自身的經歷帶領我們進入英文的世界，並以生活化學的方式培養我們的國際觀。此外江浩英文定時舉辦的大會考以及模擬考更是提供檢驗自我學習成果的機會，模擬考的作文總會有輔導老師甚至是Lillian老師親自批閱，讓自己能發現寫作時常犯的毛病以及一些語法概念的錯誤並適時的加以改正，讓我能學測考英文的當下臨危不亂，獲得佳績，感謝Lillian老師以及團隊的付出。學生 任承賢

小青原老師：記得小高一時第一次上老師的課時，就被老師幽默風趣卻紮實的教學風格給深深吸引住了。每次遇到一個新的章節，老師總會先帶領我們運算一些簡單的題目，再回頭證明這些公式，讓我們比較能吸收這些公式的由來。此外，精美且詳盡的講義以及強大的輔導老師團隊更是讓我在學習數學的路上有著穩固的靠山，並在這次如此簡單的學測數學裡拿到了滿分，更在競爭激烈的二階筆試得到不錯的分數，錄取理想校系，很感激當初的我選擇了青原數學，才能有現今的成就。學生 任承賢

吳岳國文團隊老師：這三年來，吳岳國文的講義幾乎快要佔滿我書櫃的空間了。從一開始的專題系列、趨勢系列到作文題型攻略，我整整在團隊老師的教導下待了兩輪，厚實的國文功力及語感漸漸被培養起來。團隊最大的特色便是每節都會有不同的老師授課，每個老師都會自己較為專精的領域，搭配上製作精美且極具統整性的教材，讓課堂上的每一分每一秒都極具價值，艱澀且複雜的國學常識便不知不覺的鑽進腦海深處。除此之外，吳岳國文的作文課對我來說助益良多，老師每節作文課都會帶領我們發想，而不是塞給我們一堆範文佳句，讓我們提出自我思考過後的架構以及文句，並幫助我們加以潤飾，有了這些團隊老師的付出，我才能在學測國文佔分50分的寫作中脫穎而出。學生 任承賢

朱天健老師：老師總是以獨特的幽默感帶動著上課氣氛，有時語重心長的為我們補充人生的道理。老師總是強調物理是一種「感覺」，背公式套公式並不是在學習物理，若想增進自己的物理實力，就必須做到「同中求異，異中求同」的境界。在準備二階筆試時，老師精心編製的筆試專用講義使我獲益良多，老師下課時也總會耐心地和我討論這些題目，彼此激盪出各種解法。上老師的課，替我高中三年的物理打下了紮實的基礎，從朱老師亂算達到朱老師亂猜的至高領域，與學弟妹們共勉之。學生 任承賢

江騏老師：老師最大的特色便是那緩慢卻紮實的上課步調，仔細且有耐心地為我們講每一個化學觀念和計算，讓智商不高的我能有效且完全吸收老師所講的每一個觀念。老師總是鼓勵我們要勇於回答老師拋出的各種問題，這樣老師才能知道如何講才是對我們的助益最大，並適時給予我們觀念上的糾正。此外，老師總是以生活化學方式培養我們的化學常識，並在有限的高中課綱範圍內穿插一些舊課綱甚至是大學的東西，讓我們對化學有更深入的理解，並漸漸厚植自己的化學實力。學生 任承賢

張鎮麟、安鎮廷老師：首先要感謝安鎮廷老師一、二年級的教導，讓我打下物理的基礎。老師擁有豐富學識，上課風趣又認真，並透過漂亮的板書將各種物理觀念解釋的淋漓盡致，使學生在每一堂課上完後都能滿載而歸。而且老師總不藏私地將他所知道的速解或直覺解法傳授給學生，使學生在考試上無往不利。最重要的，老師總願意花時間解決學生的各種疑問，而這也讓學生的功力更上一層樓。還要感謝張鎮麟老師三年級的教導，讓我在忙碌的三年級能有效率地準備物理這科。老師有豐富的教學經驗，對自己講義的編排了若指掌並將其發揮最大效用。對題目的熟度更是一絕，解題絕不拖泥帶水，培養了學生的解題速度。相信只要在老師的班上認真聽講，輔以題目豐富的優質講義，想在物理科拿下高分絕非難事！學生 王紹維

朱華堂老師：感謝朱華堂老師高中三年來的教導，讓我見識到高中化學的奧妙。老師總是充滿熱情地介紹各種化學概念給我們，不時補充高中沒教到的一些公式，使我們更能明白每個觀念背後真正的意涵。在解題方面，老師從不拖泥帶水，用最快、最有效率的方法解題，重複操作幾次後，自己自然也能熟而生巧，縮短了解題時間。加上講義後面大量的題目以及每週老師精心命題的小考，若是都能確實地計時完成並存細訂正，相信對於學校考試也能變得游刃有餘。若是在學習上、成績上或其他任何事情上遇到挫折、疑惑或煩惱，老師總是歡迎我們的諮詢，利用他閱人無數累積的經驗幫學生解惑，為學生付出許多心力。在他的課中，學到思考，不只思考化學，也思考著如何充實高中生活，如何逐步完成自己的目標。學生 王紹維



109學測 **臺大電機**  
王紹維 雄中 五福  
我考60滿級!

江浩老師：老師上課時總有滿滿的熱忱，在江浩英文補習讓我的英文有了卓越的進步。老師的認真教學不停激勵我上進努力。老師是我在學習和人格上的最佳典範，在我眼中，他就是最棒的老師！老師上課時眼睛總是閃耀著無盡的熱情。他以對教學最真摯的熱愛為舵，帶領我們一同航向英文的茫茫大海。在英文課上我總是可以學到很多，從國際局勢

、社會現況、國內的大小事到人格典範，全都能從老師身上學到，江浩英文的用心實在讓我受益非常多。小小努力，可以得到大大成果。這是我感到最貼切不過的道理。在老師指導之下，不論學生程度或成績，只要肯付出努力，行走在成功的康莊大道上再也不只是夢想。學生 劉宣秀



109學測 **臺大法律**  
劉宣秀 雄女 龍華



109指考 **臺大電機**  
任承賢 鳳中 鳳山



莊青原老師：老師上課活潑，表達直接、清楚，教學熱忱並不隨年紀而有任何減。他常對某些重要定理特別強調，會以許多題目講解之，甚至在課堂中討論回家作業的習題，這樣反覆驗證的教學法，無論對考試或長期記憶都很有幫助。莊老師除了是一個經驗豐富的老師，在下課時間給人的感覺更像一个和藹可親的北。下課時間莊老師很少回辦公室休息，會在教室走來走去，主動尋找有疑惑學生並幫他解決問題，或詢問學生的成績、升學進路，並給予建議。

江騏老師：不同於學校老師高速的上課速度，細膩的老師總是用最平易近人的講法讓每個學生都聽懂。江騏老師上課十分強調觀念、思維、自己想，帶題目的同時要求我們學習老師如何做題目，才能在孤軍奮戰的考場上達到舉一反三的學習成效。江騏老師是忠言逆耳的典型代表，在我們們分享升學進路時不會把話說的很好聽，而是從現實面苦口婆心的勸我們要認真，因此每次上完課，除了化學知識，還有滿滿的前進的動力。

朱天健老師：朱老師最注重的是上課品質，他從不趕課，雖然有時候一堂課只講六、七題，但其中嚴謹而完整的物理觀念卻值得學習、吸收，進而完整構建一個縝密的系統。另外，朱老師還會教許多解題、計算技巧，讓我可以很快的速度寫完考卷。在一些比較生活化的題目及特定題幹敘述中，老師會感受其「物理感覺」，體會算式中真正的含義，進入更高的物理境界。學生 陳宣佑



109學測 **高醫醫科**  
康洛濤 雄中國昌  
我考60滿級!

殷琴老師：生物科範圍相當廣泛，需記憶內容也極吃重，但課本內容時常欠缺組織性，難以突出重點造成學習困難。幸而有殷琴生物團隊編纂的講義，架構清晰且有條理。上課時，老師標明重點，並時而補充生物課外知識，讓我在學習一項主題觀念時能通盤理解其來龍去脈，不僅以「理解」取代「死記」，更能激發學習興趣。精修生物課程中，提供大學普通生物學的進階知識。在選修生物課程中培養的紮實高中生物基礎，加上精修生物課程習得的課外知識，使我能勇於挑戰生物科競賽，並取得不錯成績。感謝殷琴團隊，使我在大考與競賽能取得良好成績。學生 康洛濤

Twiggy老師：上了三年Twiggy老師的課真是獲益良多，在壓力最大的高三，只要踏進Twiggy老師的教室，總能被她歡快的上課節奏給感染。高三大量的課外文章閱讀不只增加了學習的廣度，文章的單字補充更是提升了課程的深度，透過平常的時事文章，同時在擴大我們的視野，一點一滴積累寫作能力。一週一次的單字測驗更是英文獲得15級分的重大關鍵，不僅在克漏字及閱讀測驗的答題速度與精準度有所幫助，長期累積的「單字庫」更是對英文寫作有莫大的裨益。總之，三年來真的很感謝Twiggy老師的教導。學生 康洛濤

莊青原老師：數學一直以來都是我的弱科，在學習的過程也有不好的經驗，不過莊老師詳盡的觀念解析與完善的思考流程引導讓我不再恐懼數學，高中數學成績也能維持在一定水準。高三學測複習課程中，莊老師去蕪存菁的課程編排和跨章節的觀念統整，讓我在準備學測時能更有效率的複習，並空出更多別科的複習時間和休息時間。當時收到簡訊的成績通知，得知數學15級時，欣喜若狂，以前根本沒想過能獲得如此好的成績。但在莊老師一步一腳印的循循善誘，三年來厚植實力，才能在學測收割有令人滿意的成果。學生 康洛濤



109學測 **高醫醫科**  
陳宣佑 雄中陽明  
我考60滿級!



109學測 **成大醫科**  
李兆玄 雄中道明  
我考60滿級!

吳岳國文團隊老師：早在高一時我就加入吳岳國文，清晰、生動、有趣是我報名的原因，明明自己讀起來很枯燥乏味的古文經典卻在老師們的解說下變得生動、彷彿躍然紙上，零散、雜亂的國學常識在老師豐富有條理的心智圖和表格的幫助下，一切就是如此簡單、好懂，即便是往往被識為大魔王的學測作文，在老師正反雙面分析再加上大量練習，問題都迎刃而解，這次學測國文能15級，吳岳國文功不可沒！學生 李兆玄

江浩老師：我高三才加入到老師手下上課，老師教給我們最重要的並不是如何去考試，而是如何使用英文，引導我們對於語言學習的興趣，而當興趣慢慢培養，習慣被建立，英文自然也隨之進步，在搭配老師多樣的教材，系統性的單字，讓我除了在學測面試時有了高分更給我「英文」這項武器去探索世界。這對於我未來進入醫學系不僅給了我原文閱讀方面的優勢，更給我國際實習的能力。學生 李兆玄

張鎮麟老師：老師常掛在嘴的「我來教你考試」的這句話是我上物理的最大收穫。在學測這種難度普通但題目樂樂長的考試型態，多虧老師平常設計給我們的素養題，還有好用的解題技巧，更重要的是紮實的觀念，它不僅讓我拿到面試的門票，更培養我的思考能力，讓我在二階能快速反應，不被問倒。對我而言，思考是一輩子的，能在人還少年時建立起這種閱讀思考的能力，是莫大的禮物。學生 李兆玄

林瑋老師：我喜歡老師上課的步調和風格。在指考班給我們許多仔細的觀念，幫助我們細思慢想，清楚地理清高中三年所學到的化學知識，除了考試的幫助外，在二階遇到面試官問到比較深的東西也條理清晰的回答，像成大問到消毒水的反應時能快速回答。老師也會在考試、進度等考量下補充給我們更多更深、大學方面的知識，我相信這對於大學課程的銜接有莫大幫助。學生 李兆玄

天王班老師：學測自然的題型多變，必須有老師的指引才能取得，不論是鎮麟老師適度補充再加上紮實觀念和大量素養題演練，徐杰老師、林瑋老師精關到位的複習，亦潔老師精簡不囉嗦的引導，還是林主播於地球科學上各種原理現象細緻的解說，都在我學測15級的路上，對我幫助良多。學生 李兆玄



吳岳團隊老師：吳岳團隊老師各個年輕有活力，把枯燥無味的國文論釋得精彩紛呈。身為理組學生，我一向排斥、畏懼國文，對此科毫無頭緒。在老師們的課堂中，漸漸領略國文之美，進而精熟高中國文。學測時，也才能超越頂標，不被許多校系設下的門檻淘汰。謝謝老師們！學生 蔡睿文

殷琴老師：指考前的六週班是我指考生物高分的關鍵。這幾堂精簡扼要而不疏漏，有效統整高中生物。殷琴老師非常有經驗，把「重要必考」、「少考」、「20年來考一次」分類清楚，也指出「學習法」、「記法」助我們複習。感謝殷琴老師的悉心指導，我的生物指考成績才得以拉高。學生 蔡睿文

江浩老師：學測前為了增進英語實力我報名了江浩英文的課，想藉由數堂模考練習英文作文。開課時，已經邁入學測倒數60天，對於平日鮮少練習的英文作文既沒信心又缺乏準備。好在有江浩老師的模考班，不僅提供優良的範本欣賞、精要的文法句型提點，還給予貼心的改題、作文檢討服務。江浩老師的團隊十分認真用心，授課老師都親自參與改作文，並在課後一對一和我討論、修飾文章。十分感謝江浩老師，讓我在大考英文作文分別取得17.8/18的高分。謝謝老師！學生 蔡睿文

小青原老師：若不是老師在專班的教導，我大概難以跟上科學班飛快的數學進度。大學考試的準備中，老師的複習班規劃完善，教材編寫非常完備。學測失常時，老師還特地準備題本鼓勵我，助我指考奪得佳績。莊青原老師：雖然我是透過影片上老師的課，我也透過螢幕感受老師的溫暖用心。從高二向量的定義表達，到高三的微積分基本定理，老師都會指出什麼「排第一位」、什麼「沒價值」，讓我充分掌握高中數學。學生 蔡睿文

徐杰老師：國中時，已經聽聞老師大名，來哈佛先修化學。當時我的有機化學觀念薄弱，連烷烯炔的定義都不清楚，在老師的「銜接一二三」中大受震撼。老師的課程難度頗高，通篇無廢話，節奏快速，也井然有序。老師也鼓勵我們發問，使我們在高強度的訓練下不致消化不良。此外，老師的講義及上課的手寫補充可謂精華，高中三年只需此套就能應付各種考試競賽。在兩年的課程中，我的化學知識量迅速飆升。化學之路上，我更有幸認識同為老師學生的化奧金牌恆睿，一路闖蕩清華盃、鍾靈盃、科展、能競、化奧、大學專題，都有漂亮的成果。如今我的大二有機在中山化學系以A+結業，得歸功於在徐杰化學奠定的紮實基礎。感謝徐杰老師，讓我進步如此多，成長如此快。學生 蔡睿文

朱天健老師：剛上高中時，我最不拿手的自然科是物理，總是覺得理論和解題無法合併，懂概念但題目就是解不出來。朱天健老師上課講解題目時會把題目一層層分析，逐步進入解題的關鍵，再將公式、觀念，運用於其中。這正是我面對物理時所缺乏的要素。上朱老師的課，讓我更能抓到解題的感覺，而老師幽默且易於親近的形象，讓我覺得上物理課是輕鬆自在的。物理對我而言不再變的生硬，解題時也變得更得心應手，成績明顯進步許多。最後我成功的在難度很高的指考物理科拿下87分，謝謝朱天健老師的指導。學生 倪承均

徐杰老師：從最初剛升上高一的銜接課程開始，就感受得到老師的努力和用心，讓我可以輕鬆聽懂學校老師上課的內容。淺顯易懂和超前進度是徐杰老師的教學特色。雖然我有時候會跟不上老師上課的步調，但當我回到家翻開筆記，回想老師上課的內容，再配合課本裡的題目練習，各個複雜的觀念都變得容易理解。學化學的效率提升了，而我也可以空出更多時間複習其他科目，準備指考時，化學是我花最少心力複習的科目，因為我已經有了徐杰老師為我打下的紮實基礎，偶爾忘記的概念，只要打開講義就都填補起來。最後我成功在指考拿下了不錯的成績，感謝徐杰老師。學生 倪承均

109指考 **陽明牙醫**  
倪承均 雄中 福山

徐杰老師：以前在學校上化學時，總覺得化學簡單，直到高二上時才覺得有些艱難，在朋友介紹下，試聽老師的化學，聽完我才了解，化學不是我想像中的如此可怕，老師簡潔明瞭的教學，使我學到許多學校老師沒有教的東西，課後再刷try跟充電題，讓我段考前不用再額外複習。老師的學測寶典，使在面臨學測的我，不用在投入許多時間在化學上。雖然上老師的課不到一年，但我十分感激老師在課堂上的鼓勵。老師常說「化學並不難，只要肯下功夫，一定會有收穫」，謝謝徐杰老師的教導，使化學不再成為我的弱科，謝謝老師！學生 鄭有權

吳岳團隊老師：謝謝吳的團隊老師們，記得當初模擬考國文卡在13都上不去時，我都會一直複習每一本講義，再勤練後面的題目。到後來，國選成績都可以維持在90附近。作文的部份，十分感謝團隊中的每一位老師都願意在下課後幫忙批改作文，特別謝謝俊廷老師每次都會替我分析我文章中的優缺點，讓我的作文成績有很大的提升，謝謝老師們！學生 鄭有權

109學測 **中山醫科**  
鄭有權 屏中 鹽埔

24  
蔡睿文

109指考 **臺大醫科**  
蔡睿文 雄中 五福



# 我指考英文98分全國前六名!

Lillian老師：由衷感謝老師的悉心教導，幫助我建立起扎實的英文實力。猶記得小高一第一次上您的課，清楚易懂的解說和生動的授課方式便深深吸引了我。自那時候起，每一堂內容豐富的課程總是能帶給我新知，並逐漸打破對英文的誤解，建立起正確的觀念。到了高二下，複習課程拉開序幕之後，每週的翻譯課程以及克漏字的回家作業替我找到了諸多對於英文的盲點，使我持續進步。此外，江浩英文完整的寫作訓練與多變的作文題型使我獲益無窮。藉此，我養成了寫作的習慣，並按時繳交兩篇作文給Lillian老師批改。由於老師的細心批閱，我的作文得以逐步去蕪存菁，並變得更加流暢。有了江浩英文天衣無縫的教學規劃，加上Lillian老師的春風化雨，使我面對學測英文考題時無所畏懼，最終得到令人欣羨的成績！謝謝老師的指導！學生 鄭仲宇



小青原老師：數學是一門令許多人望之卻步的科目，然而在您的悉心指導下，學生們便能輕易跨越這道藩籬，進而重新認識數學。青原數學始終不提供依靠背誦漂亮公式解題的花拳繡腿，而總是最簡單確實的角度切入一道題目，並貫徹富有邏輯的思考模式。一旦遇到了比較複雜的題目，老師就會提出若干解法，在逐一分析其利弊後，推薦最適合的一種供學生使用。如此一來，學生不僅能達到極高的答題正確率，更能維持非常高的效率。除此之外，青原數學精挑細選的試題讓學生們能在正式考試前就先經歷千錘百鍊，而立於不敗之地。由於青原數學的頂級訓練，才讓我在學習數學上能夠有全方面的進步。學生 鄭仲宇

弘理團隊老師：在老師們的帶領下，讓我得以用嶄新的視角進入社會科的世界，以最佳的方式複習社會。許多人都懷有「社會是一門純粹仰賴背誦的科目」的迷思，而弘理社會團隊總是以邏輯思考的教學模式取代死記的知識，令這個迷思不攻自破。不論是地理、歷史還是公民科，其實都有一堅實的邏輯和因果關聯。除此之外，簡明扼要的講義編排也將重點以表格式的方式統整、歸納，在複習上更為便利。唯有選擇弘理社會，才能完整學習社會，並且將大考時的錯誤率降到最低，成功拿下社會的分數。學生 鄭仲宇

小青原老師：科學班加深加廣的數學總是讓我不知所措，但小青原老師特別為我們的特別進度設計講義、題目，也根據學校課程調整上課步調和內容，讓我能安心地面對學校不安好心的段考題目，課內範圍的複習也有編輯完整的講義，蒐羅各校考題的120題題本，讓我在學習科班數學之餘，仍能兼顧學測指考範圍。在小青原老師的教導下，我對數學愈來愈有信心，也更加願意投入數學的學習，最後在學測獲得好成績。謝謝老師這兩年的教導和辛勞！「你必須很努力，才能看起來毫不費力。」把數學唸好著實必須非常努力，但因為小青原老師，讓我能更加輕鬆迎戰各個小考大考。學生 吳佳諺

徐杰老師：謝謝徐杰老師這兩年的教導，老師豐富的上課內容讓我能輕鬆面對學校段考、競賽和學測，雖然老師常常以稍微嚴厲的口吻告誡我們敵人有多強大，但老師精心的講義編排、詳細的補充內容可見老師對學生的用心！尤其是好題眾多的充電題、動手try，可以讓我們迅速來檢視學習成效。輔導老師也都很專業，人很好，耐心解決我的眾多疑惑，謝謝徐杰老師與他的輔導團隊！學生 吳佳諺

殷琴老師：高中生物內容繁雜，記憶內容不少，即使我對生物頗有興趣，在學習過程中仍面臨許多瓶頸。殷琴生物團隊的老師們透過精美、完整的講義和架構式的教學方式，讓我得以有系統地整理生物知識。精修生物的課程，老師整理了campbell原文書的重點，濃縮在一本本豐富內容的講義中，但學習成效並未打折扣，反而更有實力迎戰段考、學測和競賽，也都取得了不錯的成績！謝謝老師們的辛勞和教導，讓我順利考取我的第一志願！學弟妹們快來加入殷琴生物喔！學生 吳佳諺



109指考 臺大政治  
蔡秉翰 雄中 龍華  
我考英文92分!

江浩老師：我認為江浩英文的一大優勢在於用心的教材，從最初的認識子句推至五大句型再擴及各種詞類的文法，形成一套連貫的英文系統，讓我們面對考題時可以依循一套完整的脈絡有效率的得出答案。老師上課時也總是有條理的講解每個觀念，搭配上時事的補充，一方面讓同學將文法融會貫通，一方面也豐富了寫作的素材。江浩英文也有著非常頂尖的輔導團隊，不論是解惑或是作文批改，都能得到許多老師的協助。這裡是一個只要學生肯付出，就能得到相應的資源和幫助，一步步往夢想邁進的地方！學生 蔡秉翰



◆ 吳岳國文團隊老師：從高一到高二，雖然只有二年，但卻為我的國文實力打下深深的基礎，我心須說國文一直是最擔心的科目，原本的我缺乏國學常識，甚至作文起初都毫無頭緒，但上完每次的國文課後，都讓我收穫滿滿，對國文不再感到無助，很喜歡老師們單元的上課方式，很有系統地為我們整理各大考點，讓我不再只是在段考上，甚至連準備學測時也能游刃有餘。還記得當初上作文課時，總認為作文要靠天份，但上完課卻發現作文也是有技巧性的，老師的引導與課後的練習無欸是為我培養了作文素養，看見自己的國文慢慢一點一滴地進步，真的相當感動，謝謝你們。學生 李思嫻

◆ 天王複習老師：自然科對於身為自然組的我是至關重要的，不僅是要「求對」還要「求快」，很感謝天王複習課程的每個老師，幫助我建立良好的基礎與精準到位的思惟模式，讓原先害怕題目寫不完的我，有如打了一劑強心針，順利地在學測獲得滿級分，並能不慌不忙臨危不亂地做答，這一切都有賴學測前複習課的密集訓練，尤其是化學與地科加強了我不甚熟練的單元，使解題速度大幅提升，只因為有了更健全的觀念架構，在多變的題型中，看出解題的線索。謝謝天王團隊每個人的付出，讓我能找到讀書的步調，並在高三上時得以有能力兼顧進度與複習。學生 李思嫻

◆ 莊青原數學：從小高一就一直上莊老師的課呢！很喜歡老師上課的步調與細心的教導，讓我能真正理解數學而不是光記題型然後成為一個解題機器，上完莊老師的課後，反而能跟數學產生更深層的了解，讓我在解題下能有更多樣化的思考模式，即使題目再多變，也難不到我們。很喜歡每堂課老師親切的關心，為冷冰冰的數學課增添一絲暖流，感謝老師不只帶給我們穩健的數學實力也給予我們心靈的窗口，一直陪伴著我們經歷各種人生階段，讓數學課不只是數學課，而是擁有非凡的意義！學生 李思嫻

◆ 徐杰老師：從小高一開始就一直上徐杰老師的課了！自己在讀書上其實是屬於比較半被動式的，所幸有老師的敦促，讓我得以找到讀書的動力與目標，並嘗試突破自我，每次上完老師的課，對化學總是能產生信心與滿滿的成就感。過去的我總認為化學是一門枯燥的學科，但現在我卻能找到其多變的趣味、各種事物的巧合，這些都幸好有老師引領著我們去發現，讓我們真正用心去體會。您時常告訴我們化學這科只要肯下功夫就能有所收穫，我一直謹記在心，讓有點小害怕化學的我彷彿找到立足點，堅持努力。學生 李思嫻

江浩老師：選材豐富，且教學內容涵蓋多元：單字補充、句字翻譯、作文練習。考試的各種面向皆有所準備及訓練。甚至是特殊文法、句型，這些在看文章時最大的阻礙，我都能學到。其中令我最喜愛的部分便是上課時有快有慢，緊湊有致的節奏，使上課不致太無聊，充滿生機！學生 陳玠豪



109學測 **中山醫科**  
陳玠豪 雄中 福山

109學測 **北醫醫科**

李思嫻 雄女 陽明  
我考60滿級！



109學測 **臺大電機**  
施惠馨 雄女 明正  
我考60滿級！



莊青原老師：從小高一時，第一次試聽莊老師的課，就非常喜歡莊老師的上課風格。老師上課鉅細靡遺，循序漸進，先介紹大觀念，之後會不斷強調重點以加深我們的印象。遇到困難的題目時，老師會先分析，讓我們思考之後再解題，除了增加我們對解題方法的熟悉度，更能讓我們融會貫通。除此之外，青原團隊提供的教材以及模擬考題整理得非常完整，讓我能充分練習以增加自己的實力，學測時，面對題目都能從容應對，順利取得好成績！學生 施惠馨

徐杰老師：老師上的每一堂課，都非常豐富且充滿知識，一刻都不能鬆懈，每次上完老師的課，我都覺得收穫滿滿。化學這一科，不但要背許多規則，觀念更要理解清楚。老師上課注重理解，會將難記的規則化為口訣，並融合高一到高三的內容，讓我們思考，提高了我的學習效率。此外，老師精心編排的講義，整齊且美觀，讓我在複習的時候，能快速回憶所學過的觀念與題型，不但讀好了化學，更省下了許多複習時間。學生 施惠馨



## 109學測 高醫醫科

藍彥龍 瑞祥 瑞祥



Lillian老師：感謝老師三年的教導，使我從一開始完全不知道英文如何讀到學測鐘響、交卷走出考場的心情是很輕鬆的。在高中時期，您用心的解說和溫馨提醒讓我這個自然組學生學會讀文科的技巧。用心編纂的教材不但能幫助我有效地學習英文，有條不紊的整理、比較，也紮實打下基礎，到學測前仍會複習高一、高二的教材如認識字句、五大句型、語態語氣等，學習到的不只是考場上會用到的還有真正“帶得走”的英文能力。學生 藍彥龍

莊青原老師：老師上課的步調穩重，有條不紊地把講義上的觀念釐清，並穿插難度較高的補充題目，使學生能真正地對課程內容融會貫通。老師最特別之處，是在上課前及下課後穿梭於學生之間，主動關心學生學習狀況，也隨時準備為學生解惑。除此之外，青原數學的教學資源亦是一大亮點，不僅提供完整的歷屆模考題，詳解也十分完備，讓學生獲得最佳練習效果。感謝青原數學！學生 翁宗平

天王班老師：天王班的課程能有效地在暑假兩週內複習高一所學的基礎物理及基礎化學，對日後的複習進度減輕許多負擔。而各科老師皆有不同的教學特色：林璋老師上課的步調穩重，會補充講義之外的常考重點及觀念，講義內也有豐富全面的題目。生物老師的上課步調則較為快速，一堂課內所教授的內容很充實，雖一個失神便可能漏掉一些重點，但數堂課下來不難發現自己的進步。物理、地科老師的用心教學亦對大考的複習很有幫助。學生 翁宗平

徐杰老師：老師上課的節奏快速，但對於基本的概念有非常紮實的講解。課堂講義的編排則十分精緻，每個預留的空白處都有相對應的筆記，因此整堂課下來雖然筆記豐富卻不雜亂，整齊的版面對複習有加分的效果。除了講義內容，老師上課會請學生回家後查詢延伸內容，讓所學能更加深入且完整。感謝老師的教導，讓我在競賽及大考獲得不錯的成績。學生 翁宗平

## 109學測 高醫醫科

翁宗平 雄中 龍華  
我考60滿級！



## 109學測 陽明醫科

劉瑄 雄中 福山  
我考60滿級！



莊青原、小青原老師：感謝小青原及莊青原老師數學方面的指導：高一、高二時於科學班學習時，小青原老師總是精心編纂配合學校課程的講義，讓我們較能掌握科學班加深、加廣、加速的學習內容，也會在每次段考前提供充足的練習題並適時進行補充和講解，讓我們對出題方向和自己的不足之處更加了解；而高三加入莊老師的複習班，在老師仔細闡述每個觀念、踏實引導一道道類題之下，能讓我對每個單元和習題更加熟練，亦透過五次模擬考到解題的節奏與技巧。能在學測拿下數學滿級，都要歸功於兩位老師兩年多來的用心授課與不間斷的鼓勵！

學生 劉瑄

徐杰老師：因為就讀於科學班的緣故，未上高中便跟隨著徐杰老師學習高中化學。徐杰老師精心安排的課程順序、詳實講解的內容，讓化學不再是個充滿背誦的科目，而是有跡可循、系統化的一門學問，也讓我在高三複習基礎化學時，能用選修化學的觀念融會貫通，大大提升複習的效率。此外，儘管徐杰老師上課節奏十分迅速，偶爾會跟不上老師授課的步調，但在反覆研讀講義和上課筆記，輔以習題和充電題勤加練習之後，便能對化學知識有更透澈的理解，也會深深感受到徐杰老師的苦心。感謝徐杰老師的指導和時常掛在嘴邊的殷殷企盼及勉勵！

學生 劉瑄

蔡天健老師：猶記得甫考取雄科班時，經過多方的試聽終於被天健老師的穩札穩打的教學方式吸引而報名了天健物理。儘管因國中時期未先修，科學班直接由高二物理開始授課的課程安排，一開始物理的確是對我而言十分吃力的科目，但在天健老師重視觀念的循循善誘之下，逐漸能窺探出複雜公式中的前因後果，難題中的邏輯與秩序，讓我對物理一科的掌握度愈來愈高，雖然沒有花俏的笑話包裝課程，但也因此能讓我們吸收物理真正的精髓所在。感謝天健團隊兩年來的訓練，消除了對物理的陌生和懼怕。學生 劉瑄

殷琴老師：有幸能在甫升上高中便在老師門下學習，從一開始帶我踏入高中生物殿堂的科學專班，一直到助我紮下生物基礎的學年班，為我拓展視野的精修生物，一堂堂充滿歡笑的課程，都讓我對於生物更加有興趣，精美的講義，老師補充的重點整理筆記等，亦替我省下不少的時間，讓我在生物科學學習上事半功倍，也讓我有機會嘗試生物方面的競賽，使我向夢想邁進一大步。能在學測僥倖拿到滿級分，申請上陽明醫學系，真的十分感謝殷琴老師這三年來的指導！老師認真教學的身影，課堂之外那親切的微笑與筆記的訣竅定會長久烙印在我心中。學生 劉瑄



吳岳國文團隊老師：高中國文對我來說一直是最難準備的科目，無論是記憶量龐大的形音義、國學常識，抑或是命題範圍廣闊，不知從何處著手的國寫，都會使我感到沉重的無力感，也因此，我在升高三的暑假進入學測複習班，希望能提升自己的國文能力。課堂上，老師透過精心編製的講義，每週主題式的講解國學常識，並在上課的前二十分鐘帶領我們熟溫習形音義。在講解國學常識時，老師亦會不時補充寫作時可援引的手法、佳句，使這些文字不再死板板，而是成為可活用的知識。此外，在寫作課時，老師補充的許多知識往往能為寫作的想法，從而使作文得以言之有物。感謝老師的指導，使得我在學測國文科、國寫皆有良好的成績。

小青原老師：數學是個範圍廣博且包含許多子科目的學科。而高中數學在廣大的同時，又有十分深度，也因此會是我畏懼的科目。還記得高一上時，因科班數學特殊的課程規劃，爸媽擔心我無法獨自負荷沉重課業，卻苦於找不到合適的補習班。而最終因同學的介紹進入小青原老師的雄科專班學習。在老師認真的教導及配合學校的進度規劃下，我的數學段考成績有長足的進步。我為認，正是青原數學優秀的教材編寫與老師生動的具互動性的教學方式使我得已在數學這門艱深複雜的學科中游刃有餘。高三後，學習數學的重心逐漸轉移至學測複習。而青原數學則提供大量的複習教材、歷屆試題以及紮實的複習課程，使我在學測數學科有良好的發揮與不錯的成績，並對其產生興趣。學生 洪暉博

徐杰老師：在高中化學這門知識浩瀚的學科中，想要自己摸索出一條生路總是困難重重。所幸，在國三時，我在同學家長的介紹與媽媽的安排下，進入徐杰老師的高一班開始先修高中化學。在考上科學班後，徐杰老師更安排我們科學班學生進入高一年級的班級進行先修，令我在化學這條路擁有比別人更大的準備空間。課堂上，老師總是認真地講述重點概念，並透過一題一題講解題目的方式，使我了解自己解題時的神點。從老師專注的神情中，我看到他對化學教育的熱忱。而在下課，甚至放學後，老師也會留在教室一一為同學們解惑。此外，老師編寫的教材不僅有紮實的觀念引導，更蒐集的觀念引導、清華盃、化學奧林匹亞試題，使我在面對不同挑戰時總能從中準備。感謝老師的教導，使我在清華盃、化奧以及學測科都有亮眼的成績，更對化學產生一生的興趣。學生 洪暉博

殷琴老師：高中生物是個包含廣闊、記憶量繁多的學科。從細節繁瑣的植物學、艱深複雜的人體生理、到概念抽象的遺傳學、演化學，都說明了生物是個講求記憶與理解兼備的學科。而從高一開始進入殷琴老師班上，老師便強調「理解知識」的重要性。老師在課堂上更利用生動的畫圖、肢體動作等方式，配合內容紮實的講義使我們得以在課堂中充分理解、消化知識，並在下課後有足夠資源自我學習。此外，殷琴老師開設的「精修生物」課程亦提供高中與大一普生的銜接橋樑，並使我得以學習額外的課外知識，並將之應用於高中課程。感謝老師使我在生物科有良好的成績，並在學測有不錯的發揮，更對這科別產生興趣。學生 洪暉博

岳霖老師：公式繁多、計算複雜、觀念抽象，這是許多高中物理的普遍想法。然而，在高一進入岳霖老師的班上後，我才了解物理並非如此。在課堂上，老師總是深入淺出地將複雜觀念以淺白的口吻使我們充分理解。面對艱深難解的題目時，老師總鼓勵我們別硬背公式，而是以基礎的觀念逐步推導。老師重視觀念、推導的精神，使我在學習物理的路上如添一雙翅膀，得以將知識儲存的更持久，而非依賴公式解題。此外，老師上課時不時補充的課外知識，亦使我對物理產生長遠的興趣。感謝老師的教導，使我在學測物理科有亮眼的發揮。學生 洪暉博

109學測 **臺大醫科**  
洪暉博 雄中 五福  
我考60滿級!

109指考 **臺大資工**

黃柏鈞 雄中 屏中正  
我考60滿級!



安鎮廷、張鎮麟老師：在高中一年級的時候，當時的基礎物理對班上的同學來說都是門簡單的科目，然而對我來說卻是十分難以理解，而到了高中二年級之後仍然沒有起色，直到同學和我一起來試聽安鎮廷老師的物理課之後，便喜歡上了安老師的上課方式，老師總是能夠將非常複雜的觀念化繁為簡，使得我的物理成績在高二下便有了明顯的進步。高中三年級時變為張鎮麟老師，雖然一開始有點不習慣，但是上了幾堂課之後仍然能跟上張老師緊湊的上課步調，即使高三課程必須兼顧進度以及複習的課程，而張老師仍然不僅能將每一題例題解釋得非常透澈，也在段考前一到兩週提前進度教完，讓我能有十分充裕的時間複習段考範圍。學生 黃柏鈞



109學測 **長庚醫科**  
曾芋晴 雄女 鳳翔  
我考60滿級!

小青原老師：高中三年的數學都依循著青原數學的腳步，一步一步地建立起觀念、解題方法，偶爾可遇而不可求的速解法，慢慢打造了我對於數學的自信心，而講義裡不時出現的功力提升題，更因此培養了我勇於挑戰的個性。而高三複習課程的編排更是令人驚豔，精心挑選的題目和完善的解析，再搭配井然有序的上課進度安排，讓人不必惶恐會不會多讀或少唸什麼，更不必擔憂複習進度是不是跑不完，能夠將自己完全托付給青原，一心一意拼個好表現！學生 曾芋晴

徐杰老師：小高一暑假時便被徐杰老師清晰的口條、緊湊但不隨便的上課進度，由淺至深的上課內容給深深吸引，此後便踏上了化學先修這條道路。不可否認先修是辛苦的，我也曾想過放棄算了，但老師每次上課時的嚴厲鞭策和激勵，都讓我決心繼續咬牙撐過去。所幸辛苦得來的果實是甜美的，先修穩紮穩打建立起的觀念，不只讓我每每段考獲得優異成績，也參與了許多相關競賽，更在學測時擁有了良好的表現。我能說，補王宇化學進而遇見徐杰老師，是我高中做過最正確的決定！學生 曾芋晴

天王複習班老師：高一甚至高二那些學過的知識，當高三準備從頭複習時，總覺得跟當初剛學時看來似乎較熟悉且簡單，好似自己讀也能輕鬆掌握，但其實不然。面對龐大且雜亂的基礎物化，有了天王團隊的協助，帶著我踏實地將每個單元再一次詳讀過，不遺落任何一個看似不起眼的細節，講義內容更替我們去蕪存菁，刪去那些段考才考的瑣碎內容，不會出現在大考的過難競賽考題，讓我能夠心無旁鶩地專注於學測的重點內容當中！學生 曾芋晴



吳岳團隊老師：當準備學測時，國文是我遇到過最大的瓶頸，除了選擇題有障礙，作文也是一大難題，還好在吳岳團隊的教導下，我的國文漸漸進步，老師們生動活潑的教學，使我打下深厚的基礎，也奠定我日後成功在學測拿下15級的根基，實在是非常感謝吳岳老師團隊用心的編纂講義及耐心的教導，使我能對國文有更加透澈的理解。學生 張鈞翔

莊青原、小青原老師：打從高一時進入青原數學，便使我在學習數學的道路上輕鬆一半，青原老師詳盡的教學有如醍醐灌頂尤其是小青原老師教的各式解題方法，使我擁有多種武器，隨機應變。而莊青原老師則是以嚴謹確實又風趣的風格使我對數學有更深厚透澈的理解。精心編製的講義及教材也使我在準備大考的時候可以輕鬆應對，也不用再去多買參考書，上青原數學真的使我收穫良多，感謝老師。學生 張鈞翔

殷琴老師：高二聽聞殷琴老師生物團隊精闢的教學，便毫不猶豫的報名殷琴老師親自授課的精修生物。第一次上課即讓我印象深刻，深感名不虛傳，儘管沒有十分花俏的上課模式或笑話，但老師充分運用了詳盡的投影片，及完整的重點提要，使我能充分理解所有生物知識，也能妥善答題。最後的八週班，老師完整重要的講義及提綱式的重點提示都使我能抓到所有重點與分辨會考或不會考的知識，多種顏色的架構分類，也使我能了解生物的完整結構，非常謝謝老師。學生 張鈞翔

徐杰老師：感謝徐杰老師用心編排的講義與雖看似嚴肅其實認真的教學方式，使我在化學這條路上能夠一帆風順。自高一加入徐杰老師的班，我便決心照著老師的指導前進，老師經過一翻思考後所精心編排的課程進度，也使我獲益良多，不僅在課內考試，連課外比賽，老師也都兼顧到了，在最後準備大考時，我也能將時間拿去準備其他科，而不用在化學耗費太多時間，謝謝老師！學生 張鈞翔

109指考 **臺大醫科**  
張鈞翔 雄中 陽明

吳岳國文團隊老師：高一時，我原本對國文不以為然，認為國文只需在學校認真聽課並回家寫講義就可考得不錯。但在高一下後，我的國文分數一直下滑掉到及格邊緣，才報名進入吳岳國文。第一堂課中，我就被老師強大的國文統整能力及獨到的作文見解吸引。之後我國文成績慢慢有起色，讓我重拾信心面對學測國文。而在所有課堂中我認為論語、孟子的講解對我最有幫助，老師用情境代入的方法讓我們了解儒家在那時代的角色、作用，而非要我們死背。在理解的狀況下學國文讓我記得更多、背的更快，並可有餘裕讀其它科目。謝謝吳岳國文團隊。學生 孫詩騰

小青原老師：老實說一開始選擇上小青原老師的課程是為了聽老師課堂上的笑話和未完的鬼故事。但漸漸地我開始被老師清晰的講解打動也發現老師的笑話並非漫無目的談天，而是幫我們在數學重壓力調整心情使上課效益最大化。高二時數學進入三角、向量，此刻我因沉迷手遊而荒廢學業，在校成績搖搖欲墜，也是青原數學在最後一刻拯救我。只要考前算完整本白題演練，使數學成績維持全校中上，不至於落人後。高三時，我因數學不算最頂尖，常下課一直問問題，幸好青原輔導老師有耐心並快速解題，幫我解除疑難雜症，最後提升實力並在學測大放異彩，謝謝小青原老師。學生 孫詩騰

朱天健老師：自從進入朱天健老師的先修班並在他認真教學下，我的物理成績在班上名列前茅。我想我能夠在物理科得到不錯的成績及自信，有很大部份是因為朱天健老師上課方式。老師上課常用有趣的口訣及生動的講解讓死板的物理變得生動有趣且易於理解，最重要的部份則是老師常可將一道複雜的題目拆解成一個個簡單的小問題以便於討論和理解。除了生動的上課方式外，講義的編排方式也是吸引我的地方，講解過的每一題下方都有練習題，讓我們在不熟題型時可互相對照。謝謝朱天健老師的教導。學生 孫詩騰

徐杰老師：一開始上老師的課時，總認為老師太自傲，自以為天下英才皆會齊聚他課堂上使榜單令人驚豔，但日後才發現那些人才全是他一手培養的，比起自傲，我認為他是恨鐵不成鋼，用台北、台中、台南的學生和我們砥礪，使我們重視化學並認真征服化學這座高山。除了老師的課程，老師教材也是一流的。每年都改版更新，拿出最新最好的題目並加以分類，又在適合時間點舉行小考刺激讀書風氣。徐杰老師的用心良苦在我高二時漸漸琢磨出來。此時我岌岌可危的化學成績才好轉，讓我學測自然科拿到不錯成績。謝謝徐杰老師。學生 孫詩騰

江浩老師：感謝江浩老師三年的教導。自從小高一上老師的英文課時，就深深被老師的上課風格所吸引，課堂上老師不只用最專業的角度教英文，還用時事、社會課題結合英文，使得英文單字、片語、句型與生活有交集並創造連結點讓英文易於背誦。在一堂堂精心設計課程下，我慢慢且扎實地提升自身英文實力。雖然在高一、二時無法成為英文的佼佼者，但高三時卻有實力與他人奮力一搏並大放異彩。同時也要感謝江浩英文的團隊，他們製出一本本精美且實用的教材，每次拿講義時都默默感謝他們智慧的結晶。過了三年，我在其中成長許多也受益良多，從對英文陌生害怕到充滿自信並努力提升自我，我在江浩英文不僅提升英文能力更了解學英文的目的。謝謝江浩團隊。學生 孫詩騰



109學測 **高醫醫科**  
孫詩騰 雄中 岡山  
我考60滿級！



徐杰老師：三年前穿著國中運動服來站前上的第一堂課，便是徐杰老師的化資班，各種歷屆感言已提過的震撼先略而不說，前已備載也。從精美豐富的講義、精心挑選的難或簡單的題目，到徐杰老師每堂課殷切的叮嚀，不僅使我等昏聰學子如聞暮鼓晨鐘，棄玩樂而就充電題，更胸懷泰山之志，夢清華盃而想奧林匹亞，而時時看見或聽見往昔優秀學長姐的輝煌戰績，便使人先嚮往後自愧而後篤志前行，望能成他日老師榜上之眾多繁星之一。感謝之意綿延無絕，對於化學之熱忱亦是。選擇徐杰必能帶你走上更高之樓，望遍更多大好河山！學生 莊茗瑜

莊青原老師：熬了三年，終於寫到一張能被看見的申請單真的十分令人欣慰，即便曾經徬徨，但選擇莊老師，選擇青原數學一直是我高中三年從未後悔的決定。除了封面顏色很漂亮內容更漂亮的課本，猜題精準的段複多到你會寫不完的習題本（還是只有我沒寫完），還有之後高三的複習教材，由淺入深，鞭辟入裡，真的是模考前救級分好朋友，更讓人感謝的是莊老師始終一視同仁帶給每個學生的關懷和條理分明的教學。數學一直是我害怕的科目，但在老師的鼓勵還有優秀團隊的協助下，雖然恐懼還沒克服，我卻能鼓起勇氣努力前行，持續練習和剛好學測出簡單，讓我最後能拿下60級分！真的非常謝謝老師！學生 莊茗瑜

江浩、Lillian、章超老師：高一就有上過江浩老師和Lillian老師的課，只是因為時間關係很可惜不能繼續上下去，但高三上的模考八週班真的很棒！考試的氛圍模擬得很好，每週都可以拿到上週寫完，已經改完的作文，此外下半堂的課也十分精采，不僅講義重點清晰，方向、大綱甚至上課配速都有精心安排，也常和我們提選擇、翻譯易犯的錯，模考前一天來上課在隔天的考試手感和語感也提升許多！而且一週一次的作文也能在當我唸別科而鬆懈英文時提醒我不要忽視了也很重要的英文！雖然沒有拿到過模考班前三的獎金有點遺憾，但學測也平安順利的考了15級！真的十分感謝江浩老師&漂亮的Lillian老師&章超老師，還有其他辛苦的團隊人員。

學生 莊茗瑜



109學測 **北醫醫科**  
莊茗瑜 雄女 陽明  
我考60滿級！



我的指考化學100分！

109指考

**清大材料**

李冠毅 雄中 五福

江騏老師：自從小高一試聽過各個老師後，就覺得跟著老師是正確的選擇。江老師在課堂上用最扎實的基礎化學觀念帶領著我們理解化學繁瑣的內容。老師在課堂上常常口頭提及「觀念、思維、自己想、應用、變通、舉一反三」這句話從高一就深深植入我的心中，三年來謹記著江老師名言，在學習化學的過程中，總是最慢卻最完整的方法理解所遇到的每一個化學觀念及每一道題目，到了高三，綜合諸多化學觀念學習為主的一門課程，因為高一高二打了最深的觀念，在面對高三的課程，遇到問題皆能迎刃而解，在最後關頭的指考也獲得佳績，也驗證了當初跟隨江騏是明智的選擇，在此告訴各位學弟妹，當你對化學感到徬徨時，我誠摯地推薦江騏老師。  
學生 李冠毅

徐杰老師：猶記得小高一時，看見王宇化學講義首、尾頁上滿滿的醫科呀、頂大電資呀，那時的我只覺得學長姐好厲害啊，從沒想過能成為其中的一員。而如今，已然錄取心目中第一志願的我，更要感謝徐杰老師及王宇化學。每本講義上滿滿的題目，不僅感受得到老師的用心，更成了我備戰段考、學測，一路到指考的最佳後盾！化學這個科目，是需要不斷地堆積和理解的，而徐杰老師清晰的講解和優秀的講義編排，更使我面對化學時無往不利！最後再次感謝王宇化學，也謝謝哈佛補習班的豐富資源、親切的導師和優良的風氣，助我成功越過指考，往美好的未來邁進！學生 胡凱翔



109指考

**臺大電機**

胡凱翔 雄中 小港





109指考 **臺大資工**  
林榮盛 雄中 永安

蔡天健老師：小高一初次先修時，實力不足，在先修時常對某些題目一知半解，成績有時也不理想，但天健老師對物理觀念的講解十分詳盡，解題的脈絡和分析題目的技巧也講的很仔細，或許是如此一絲不苟的精神吸引著我持續先修，也漸漸對物理產生興趣。老師演示了物理的優美，帶領我理解甚至探究物理的奧妙。對物理的興趣，想探究公式背後意義的衝動，讓我在考試及比賽上拿下不錯的成績，若非老師，我對物理的熱愛或許不會如此濃厚。學生 林榮盛

徐杰老師：高一第一次段考化學不及格的我，實在想不到高三可以在化學指考單科拿下將近滿分的成績，若不是在徐杰老師的帶領下，或許自己無法有如此進步。在課程中，老師不僅先修了高中課綱範圍，更跨到大學內容，使觀念可以輕易被我理解吸收，課本下方動手try和後方充電題充滿了常考題和各式難題，寫過一輪後可輕鬆應付各種題目，再加上每週練習卷作為一次總複習，使我不論大小考皆可拿下高分，尤其在學測指考準備更加明顯，當同學為了化學複習占用不少時間，我可直接刷題而省去複習時間，並在比賽和大考中大放異彩，最終在高三成為老師口中的榜單人物。學生 林榮盛



我的指考  
數乙  
100分!

109學測 **港大統計**  
李恆諭 雄中 龍華

徐杰老師：在高一至高三的段考中，徐杰老師在先修課程的設計上下了不少功夫，已幫助我在段考上總是不需下太多苦心便能拿89分以上。在學測階段，自然科把化學科過分地稀釋，無法看出王宇化學的優勢。指考的時機正是為其量身打造。超過指考程度的知識量及練習，許多學生所認為的『進階』都成了我們的『基礎』，指考前的準備也毋須從頭複習起，只要將自己的弱點與大考方向重新檢視一次便不成問題，再次感謝王宇化學的幫助！學生 李恆諭

莊青原老師：學測數學的準備與段考的挑戰截然不同。縱使過去二年來，經過雄中段考難度的粹煉，數學能力已經有了相當好的基礎，面對學測數學如此要求細心的考試，一味增加複習難度並不可行。青原團隊在講義上的編排大幅增加我複習的效率，與學校的複習講義相比，青原不僅將最精華的練習題融合在同一本教材中，還會將超出考試範圍的題目挑掉以避免時間上的浪費。學測複習的課程中我最欣賞的是模擬考，在五次的模擬考中有太多精心設計的題目令我感到驚訝，毋需太深的知識卻包裝得宜，顯示青原團隊在模考上的用心也不馬虎。學測的難度或許不夠困難，但我認為將來的指考數甲的準備上，若能繼續維持這樣的難度，解起題目來應該也會得心應手。學生 李恆諭

小青原老師：從高一時因為學校進度壓力而選擇補青原數學，三年來，小青原老師透過每週三小時的課程，由簡入深的內容和多樣的練習題，一次次的讓我能夠在時間內讀完段考的範圍，跟上學校老師的速度。除此之外，每一本的講義和題目，都包含了觀念的完整說明和詳解，讓我在練習的過程中，漸漸的熟悉並學會一個個單元，一點一滴，按部就班的提升自己的能力。學生 朱奕帆



109學測 **保送臺大醫科**  
朱奕帆 雄中 龍華

徐杰老師：老師的化資班進度較學校來的快，高二時就會教完三年的課程。進度的提前讓我獲益良多，不僅能預習學校的段考，避免在高三時學測和進度兩頭燒，也讓我參加競賽甚至是申請入學的筆試時別人擁有更多優勢。另外，精美而詳盡的講義也成了我複習和練習的最佳利器，裡頭的課外知識和上課時抄寫的筆記讓我不需要再額外其他的參考書。感謝徐杰老師的指導，大大的提升了我的化學實力！學生 朱奕帆



109指考 **成大醫科**  
賴恩 雄中 左營

黃天健老師：第一次上課時，黃健老師就告訴我們即使是進度班只要好好跟著進度，我們甚至可以學得比先修的同學還要好。黃健老師的班是高一升高二的暑假新開的，我從那時就開始跟著老師的課，第一次段考後，我就發現老師所言非虛，幾乎可以是高二才開始學高中物理的我竟然拿下了前十名的成績，一路跟著老師到高三後，我更是數次得到班上最高的物理分數，這都要感謝老師脈絡清晰、條理分明的教學以及每次下課都留下來耐心地親自解答我的疑問，我相信在學習數理的路上，除了自己辛勤耕耘，更需要有良師帶領，這也是黃健老師告訴我的。此外，黃健老師上課除了課內知識外，也時常補充最新的資訊，並用我們所學讓我們理解，而非只是草草帶過，讓我了解科學原來這麼有趣，讀物理不再只是為了考試。最後，感謝黃健老師讓我指考即使粗心也保留了86.5分。學生 賴恩

朱華堂老師：說起我高中生涯最遺憾的一件事，那就是高一下才開始上摳哥的先修課了吧！摳哥總是能夠把複雜或易混淆的觀念講得清晰易懂，即使我是中途加入的學生，也鮮少有聽不懂的狀況，而且上課內容也不欠缺深度和廣度，就算真不懂，摳哥也非常樂於在下課解答同學的問題。摳哥的課有幾個其他老師沒有的特色：1.樂於提供對我們未來有幫助的資訊，比如鼓勵我們寫小論文、考清華盃2.站在學生的角度教我們應對考試的技巧，就連如何求根號的近似值都教，而不是只講理論內容3.每次課前都有小測驗，課後也有作業，且都是精選的題目，並不容易，讓我得以抓出學習的盲點4.常常統整跨單元的觀念，讓我複習甚是輕鬆，口訣也使我背誦時減輕負擔。在摳哥的教導下，我打下了深厚的化學底子，從高一不及格到高二清華盃銅牌，高三段考幾乎都是前三名，最後指考99分都要感謝朱老師。學生 賴恩





## 109學測 臺大電機

黃柏穎 雄中 鳳西

吳岳團隊老師：在準備學測時，我對國文考科一直難以掌握準備方向，尤其，作文方面更是我軟肋，常常在練習不知如何下筆，還好吳岳國文除了在國學常識方面有完善清楚的統整，作文的部分更有針對不同類別提點寫作技巧，也提供了不少寫作時可以運用的素材。此外，老師們也常在上課時分享不同的思考，使寫作時可以有更豐富的內涵。這些訓練讓我面對全新的題目時不再無所適從。學生 黃柏穎

莊青原老師：我從一年級就選擇了青原數學，其中一個原因是青原數學精緻的教材，裡面每一題例題及習題都是精挑細選的，讓我可以有充足的練習機會熟悉每個觀念。此外，莊青原老師的講解總是十分詳細，有時候還會延後下課只為了把觀念講完。還有，莊老師對每位學生都很有耐心，隨時去問他問題他都很願意幫忙解答。謝謝老師！  
學生 黃柏穎

徐杰老師：高一第一次聽徐杰老師的課時，我就被這種每節課都非常充實的上課模式激起了興趣，因此下定決心跟完老師的先修課。即便過程中常常因想不到上課時間問題的解答又聽到「同學，我該教的教給你了」這句話而懊惱，卻也不乏理解時的喜悅及成就感，雖然電機系的二階筆試沒有化學讓我發揮所學，但徐杰的化學課也讓我得心應手的應付高中段考。謝謝老師！學生 黃柏穎

安鎮廷、張鎮麟老師：高二剛開始時物理成績並不佳，總在6~70分邊緣徘徊，又苦於沒有找到合適的補教老師，直到在同學的推薦下試聽了安老師的課程。記得第一堂試聽的內容是S.H.M，老師把令我困擾的觀念講得十分清楚易懂，當下立即決定報名，站前補習班基本全聽了一輪，安老師是我最喜愛的一位老師。高二下成績也逐漸有了起色。高三時換成張老師，老師經驗老道，總能把整個單元整理的一目瞭然，很精準的抓到許多考點，替我省下不少讀進度的時間。大考複習時猜到非選題目，讓我輕鬆拿下非選分數，也留下許多答題時間。張老師也給了很多準備考試以及答題時的建議，真的助益良多。兩位老師編纂的教材強度十分足夠，伴我走過艱辛的指考地獄。學生 戴貽翔

徐杰老師：老師總是用心的編寫講義，各種難度的題目皆分配恰當，配合老師上課的進度完成課後練習，便能打好穩建的基礎。我在暑假先修結束後幾乎沒有多花時間唸進度，指考前也只做題維持手感，靠著先前紮實的準備順利拿到不錯的成績。徐杰老師也常常給我們鼓勵，是標準的刀子嘴豆腐心。老師總是以競賽的規格上課及補充內容，使我們得以培養出堅強的實力，面對大考毫不畏懼。雖然老師上課速度較快，但內容卻不會難以吸收，反倒是流暢的節奏讓課程上起來十分舒適。老師對於課程順序安排也有自己的一套，備齊許多先備知識後，課程上起來愜意許多，無論是段考或大考，徐杰化學都給我很大的幫助。學生 戴貽翔

## 109指考 北醫牙醫

戴貽翔 雄中 附中



莊青原老師：高中三年在您的教導下學習數學，我對數學的概念和認知以及對學習數學的方法有了極大的改變。您一步一步地為我們建立基礎觀念，再慢慢由淺入深，引導我們走入更高深的數學世界。在這麼紮實的培養之下，我逐漸找到自己學習數學的步調和方法，也明白唯有紮實的觀念和基礎才能讓我們無後顧之憂的去面對各種考試。而您幽默風趣的上課步調和親切的關心與問候總能讓我們在上課時一改認知中的沉悶，更加輕鬆愜意的學習數學。您上課時的各種補充與延伸更引起我對數學的莫大興趣，讓我不但成績名列前茅，更能快樂的學習，使我能輕鬆掌握高中三年所有的數學課業與考試。學生 盧力戎

張鎮麟老師：在您班上學習之後，我越發感覺自己對物理的掌握愈來愈得心應手，從各種公式的推導到各個理論的由來，您無不講解得清清楚楚，讓我在應對人人都覺得抽象又棘手的物理考題時能夠輕鬆地解題，也讓我在這門深奧的學科中找到有跡可尋的學習步調。因為您上課時完整的介紹和引導，也引發了我對物理的莫大興趣，使我在高中三年的物理課業上如魚得水，輕鬆拿下高分。學生 盧力戎

徐杰老師：從高一到您的班上試聽時，我就被您教課的內容所深深吸引。您教學的步調頗為緊湊，但我知道那是您為了讓我們用最短的時間吸收最豐富的內容，從而有與他人競爭的實力。我想提醒各位學弟妹，在安排緊湊的課程中，想要良好的吸收教學內容，紮實的練習是不可或缺的。也因此，徐杰老師在每個章節後都附上他精選過的充電題，讓學生們能在練習的過程中加深對所學的印象。而我也是在這九十九分的努力加上一分的幸運之下，才能在指考化學拿到100分。再次呼籲學弟妹們一定要好好地跟徐杰老師的課，每次上課一定要認真複習上課內容並詳細地做題目。如果時間真的不夠，那可以只做充電題中附有出處的題目。加油！相信在徐杰老師的教導下，你們也會在不久的將來有亮眼的表現。學生 盧力戎

### 我的指考 化學100分！

## 109指考 臺大醫科

盧力戎 雄中 潮州  
我考60滿級！







小青原老師：數學從國中開始就是個令我擔心的科目，但小青原老師用輕鬆、活潑的上課態度，幫助我消滅對於數學的擔憂。老師擅長以由簡入繁的教材，實際應用的上課方式，讓我可以循序漸進的理解數學公式或原理，再用實際的題目操作來填補數學原理的難解與空泛。除了數學知識，小青原老師與眾不同的地方是，老師注重學生實踐理想的部份。老師願意花一節課的時間來教學們做夢想板、讀書筆記等，這樣的課程讓我更有自信，更堅定自己的夢想，因此我很感謝小青原老師對於每位學生的培養與投資。學生 陳宇芯

江浩英文：由於高中時沒有補英文，我並不擅長有效率地抓出大考重點，直到報名了英文學測8週班。每週老師都會精挑細選出必考或常錯的英文句型，幫助我們記憶那些常用的英文句型。每週的模考成為督促我的力量，告訴我自己仍有不足的地方，也告訴我我要持續精進自己，使我能補充許多單字量，在大考上遇到它們也能迎刃而解。英文8週班，使我在學測上如虎添翼，考出好成績。在此也感謝每位默默替我們改作文的英文老師們！學生 陳宇芯

徐杰老師：第一次踏入徐杰老師的班級，就被老師的授課方式給深深吸引，俐落的語調與清楚簡潔的授課內容，讓我漸漸喜歡上這個陌生的領域。徐杰老師教給我們的不仅是課本內的內容，更是一種對待化學的態度。在這個班級，不論是不是天資聰穎的學生，都要努力的、勤奮的完成作業，而這使我養成了踏實的讀書態度。老師清晰的教材內容，細膩的講解，也讓我在化學這條路上走得得心應手，更為我在準備學測上減少了許多壓力。謝謝徐杰老師將我領進化學的大門！學生 陳宇芯

天王複習班老師：原本以為準備學測自然會是困難的一件事，但跟著天王班老師們的步伐，自然成為四科中最簡單的科目。感謝化學科林瑋老師、物理科蔡天健老師、生物科亦潔老師、地球科學科林凱老師清楚明瞭的重點整理與原理解說，讓我獲益良多！老師們在課程編排上也很有有一套，從剛教過的二下開始教起，使我得以記憶得更久、更深刻。謝謝四位老師暑假期間的課程！學生 陳宇芯



## 109指考 臺大醫科

張峻瑋 雄中 五福  
我考60滿級！

徐杰老師：化學這一科的困難之處在於知識量的多與雜，而要學好這科除了必須對基本概念相當熟悉外，更要具備跨章節統整應用的能力，方能將大大小小的題目迎刃而解。對於如此艱鉅的挑戰，我很慶幸我在高一時即加入了徐杰的先修班，為我的化學鞏固了厚實的基礎。首先，面對三年課程龐大知識量，王宇團隊所編製的講義除了將這些資訊做系統性整理外，徐杰老師更額外補充了課外知識與延伸學習，加深學生對知識的印象。另外，誠如徐杰老師常在課堂耳提面命提醒的一段話：「化學這科沒有天才」，在這科花時間努力也是不可少的。因此，除了在講義後面有囊括豐富試題，老師另外出的考卷練習亦培養了我在化學這科的實力與題感。最後我想再感謝指考複習班的林瑋老師，完整的化學複習與觀念釐清確實使我在複習方面更加得心應手，再次感謝老師們的教學！學生 張峻瑋

小青原老師：從小高一踏入高中數學，到高三學測，指考複習班，我都是加入小青原的班級學數學。數學這科對於許多高中生而言很可能都是困難而難以突破的障礙，但經由小青原老師的教導下，會逐漸發現思考數學題目的過程是相當有趣的，如：如老師在課堂上除提供簡單明瞭的觀念使學生易掌握重點外，學習完一個段落更有清晰的重點整理並輔以簡明扼要的口訣。於是，在建立正確的思考思路後，解數學題目便不再像海底撈針找不到線索而是有跡可尋的思考流程。認識小青原老師三年多來，除了表面上趣味橫生的課堂和他幽默的談吐不斷吸引著我，其實小青原老師也是相當認真於教學的，不管是從講義內容的編排或是題目的挑選便可見一斑。最後要感謝青原團隊，不論是台上的講師或台下的輔導老師對學生的付出，您們的用心確實為我的高中數學增添不少光采！學生 張峻瑋

殷琴老師：第一次知道殷琴老師，是因為班上許多同學一直討論老師上課的情形，他們尤其稱讚老師編纂的講義非常優質。最後決定參加這個班的契機，是看到了同學拿的兩大本厚厚的生奧歷屆試題，還附上詳解，得到了這兩本題庫，省了我大量搜尋網路的時間。在繁忙的高中課業中，能擠出一點時間來準備奧林匹亞考試實屬不易，有了好的講義，充分的提高了我達標的效率性，使我遊刃有餘地通過生物奧林匹亞初試。縱然後來，由於個人因素考量，沒有更進一步地參加生奧複試，但在準備的過程中，無形地幫自己打下了很穩定的進階基礎，感謝老師。學生 林鎧言

小青原老師：在老師幽默風趣的教學方式下，數學不再令人畏懼，反而變得和藹可親。這三年來，老師循序漸進地培養我的數學能力，將正確觀念強化、錯誤剔除，再輔以青原講義的大量精選試題，讓我能穩定發揮所學、臨危不亂，從容自在的面對每一道題目。最尤其推薦老師聰明的考前解題安排，不論學測、指考，老師都分別有所交待。面對考試中的壓力，有了老師事前的提點，有如吞下一顆定心丸，讓我能將緊張化成小心不是慌張。尤其感謝老師在我偶有閃失的求學過程，總是用幽默風趣的言語化解我不安的心，使我快速的重整自己，直接快速的向目標前進，終於達標。學生 林鎧言



## 109指考 臺大醫科

林鎧言 雄中 正興



徐杰老師：想當初在剛接觸化學這門學科時，總覺得它過於艱澀，需要靠大量的背誦，單靠所謂理解，是無法精熟這項科目，但在聽了徐杰老師的課後，大大的顛覆我原先的想法，透過精心編寫的講義，將大量、繁複且充滿特例的化學知識整理的有條不紊且鉅細靡遺，並輔以各式表格和琅琅上口的口訣，使學習化學不再是一項苦差事，讓我對化學的敵意漸漸消失，同時在教導化學之餘，老師也鼓勵我們要往更高的目標邁進，永不懈怠，所以我非常感謝老師，使我在化學此科取得不錯的成績。學生 黃萬六



109指考 **北醫醫科**  
黃萬六 雄中 陽明  
可上成大醫科

朱天健老師：高二時，對於日益艱深的物理感到擔憂與不安，而決定透過補習來加強。第一次試聽朱健老師的物理課就深深被老師幽默的上課方式和詳細的教學所驚豔。老師用幽默的口吻以及有趣的教學，使原本枯燥乏味的物理變得有趣，那些原本艱澀難懂的物理觀念，在老師詳盡的公式推導以及獨特的口訣下，變得較容易吸收和理解，也讓我物理成績進步並順利考上心中嚮往許久的醫學系！學生 簡悅安



109學測 **高醫醫科**  
簡悅安 屏女 中正  
我考60滿級！



江騏老師：從高一下學期開始跟著江騏老師學習化學，原本化學成績在班上吊車尾的我，自從跟著江騏老師學習後，我的成績才逐漸好轉。生動有趣的教學方式，詳細解釋化學艱深的原理，並為我們示範化學運算等，加上獨特的口訣，使化學變得容易吸收和理解，也因為有老師的教導，得以考上心中嚮往已久的醫學系！！學生 簡悅安



109指考 **臺大法律**  
蔡緯霖 雄中 英明

吳岳國文團隊老師：補吳岳國文以前，國學是繁瑣的，一本厚厚的搶救國文大作戰擺在眼前真的令人讀不起勁，但是透過吳岳團隊的引導，國學一瞬間變得有條理和具故事性，除了上課的用心，課後小考更是適時的對我進行易混淆觀念的叮嚀。而在國寫方面，不但有吳岳團隊的師長們對各個主題進行深刻的解說，每週更是配有專人批改作文，此一模式在國寫佔成績一半的國文科裡頭，真的是考生的一大福音。感謝吳岳團隊的用心，使我在國文這樣不穩定的科目裡頭保持一定的掌握度。學生 蔡緯霖

小青原老師：自高一起就與同學們一齊走入青原數學的大門，起初自視甚高的我誤以為高中數學不比國中相差多少，不認真跟著補習班進度的結果便是考了29分這樣悲慘的成績。痛定思痛，自第一次段考以後便開始認真的聽小青原老師的課，老師正經卻不失幽默的上課方式使數學變得活潑有趣，比起學校的高壓，在青原班我更能以一顆愉悅的心擁抱數學，在這樣優良的學習環境底下，高一之後的段考馬上進步至70幾分，高二起甚至可以在高雄段考獲得97分。謝謝青原數學，讓我的高中生活得已不必將數學視為大考夢魘。學生 蔡緯霖

社會團隊老師：起初我是因為地理不好才開始考慮社會班，而在第一次試聽以後便毫不遲疑地加入了。老師部分，有別於傳統社會科的純背誦，社會團隊的師長們更加重視學生對概念的理解，透過邏輯性的故事講述，使我得以自在得於這條社會長河中前行，不再囿於社會科那樣不斷背誦的苦牢；教材方面，架構式的整理及講義後頭的歷屆分類更是讓我於複習時無往不利，能有效率的檢測學習成效。謝謝社會團隊，讓我在指考公民可以奪下96分的佳績，成為單科的全國榜首。學生 蔡緯霖

Twiggy老師：從高二開始加入老師的班，內含豐富舉例和時事的教材搭配老師嚴肅而不失幽默的口吻，不斷挑戰著我對英文的既定印象。以前我總以為英文只是不斷死背，單字、文法、作文佳句，本該與生活學習相關的語言卻沒有讓我感到一絲親近，直到加入江浩英文，我才曉得英文原來是件如此快樂的事。結合字首字根，單字背誦不再毫無邏輯；抄下老師的完整補充，文法不再枯燥乏味；綜合以上兩者，再細細體會江浩英文整理的作文架構，英文作文便不再困難。而在大考範圍以外，上課的補充更是讓我明白英文在生活中的便利與美好，文字不盡傳達感謝之意，總之，謝謝江浩團隊。學生 蔡緯霖



109學測 **高醫醫科**  
姜又睿 雄女 五福  
我考60滿級！

莊青原老師：一開始覺得老師上課速度很慢，有一種催眠的感覺，但後來越來越覺得其實蠻有趣，老師會很詳細的證明公式的來源，使我能清楚明白每一個公式真正的含意，用定義去解題目，不僅省去背很多小技巧的時間，更使我在面對不同的題目能從根本上解題，在中堂下課時，老師也會幫我解很多我不會的題目，讓我更明白自己在哪一個環結不懂，進而再回去複習，在學校老師上課時，我能更輕易的抓住重點，當作段考前的複習，三年在莊老師的指導下，有系統、整理性的複習，有完整的大綱架構，在面臨最後的大考上，能發揮出自己最大的實力，獲得自己最滿意的成績！學生 姜又睿

天王班老師：謝謝老師們的教導，每個禮拜天密集的上課，但卻大大提升我的能力，我能在短短的三個小時內快速review內容，回家在利用習題練習，看哪不懂再回去細讀或去問老師，原本不太清楚的觀念能迅速抓到重點，而在面臨大考的多樣題型，能冷靜完成，並有不錯的答對率，謝謝天王班的所有老師，讓我能有效率的完成高中兩年的課程，打下扎實的根基，在最後的大考上能取得滿意的成績！學生 姜又睿

徐杰老師：一開始我其實是跟不上老師上課的速度，而且在升高中暑假老師開的銜接課我沒有全部上完導致我和其他學生有很大的落差，為了補足，每次下課後我便會回家複習，在考前把充電題寫完，有些題目真的是很高級的難，但卻可以扎實的練習到概念的運用，在遇到其他題目便能得心應手，補充的許多內容也加深加廣我的知識，更清楚明白每一個反應的來龍去脈，而不是硬生生的死背！在大考上能有充足的能力去應變多樣的題目，並取得好成績。老師三年的指導對於我有很大的助益！學生 姜又睿

江浩老師：在考前覺得英文作文需要加強，因此就參加了考前的英文課，每個禮拜模擬考，逐漸使我練起手感，越寫越順，而老師也會幫忙改作文，並在改完後一對一的講解應改正之處，也提供許多想法，讓我在短短的時間內大幅提升英文中翻英的能力，在作文上更能得心應手的運用各類英文特殊句型，提高作文品質，最後在大考上也取得好成績！謝謝老師的教導，對於我有很大的助益。學生 姜又睿



徐杰老師：徐杰老師講義編排可說是無人能出其右，每一題看似稀鬆平常，只為討論前述觀念的例題及充電題安排，都具有其教學意義。而老師在題目的蒐集上也不遺餘力，年年更新最新且精采的大考題、競賽題。此外，老師上課內容的紮實、豐富更是有目共睹，每次課後總能收穫滿滿，倘若能夠踏實的跟著老師上課的進度，化學實力定能有顯著成長。徐杰老師也透過他的教學經驗及對化學的透澈理解，精心安排最恰當的教學進度，讓我們夠將所學知識串連。感謝徐杰老師。學生 鄭博謙

## 109指考 臺大醫科

鄭博謙 雄中 龍華  
我考60滿級！

### 我的指考化學100分！

莊青原老師：從小高一到高三上我都跟著莊青原老師學習，從最基本卻也最重要的觀念開始逐步描繪數學的藍圖。老師在觀念上下了非常多功夫，讓我們擁有穩固基礎。許多例題老師也會不厭其煩地強調某些重點觀念，並做整理、延伸，以及題目的補充。正因莊青原老師詳實豐富的課程內容，偶爾我們會晚二十分鐘，甚至半小時才下課，你會深刻體會到那段時間是有收穫的。謝謝莊青原老師。學生 鄭博謙

徐杰老師：在複習指考化學時，徐杰老師的講義提供我很大的幫助，每當有遺忘或模糊的觀念時，善用老師的講義總是能迅速找到並加強自己遺忘的部分。一開始上老師的課便深深地感受到老師的認真以及嚴謹，上課的節奏雖然快速但重要的觀念老師都會一而再，再而三的重複。真的很感謝老師認真的教導，讓我在準備化學指考時能事半功倍。學生 高郁棻

蔡天健老師：在蔡天健老師的教導下，我總能清楚地理解各個章節背後的原理，也學習到了如何在面對一個全新的題目時，自己思考並推理出答案。老師在解說每一個觀念以及公式的緣由時，常常花了半堂課來詳細解釋，從基本定義到之後的推導過程，清清楚楚的交代來龍去脈，讓我們的思考更具有邏輯性，而不是只會盲目地背題型或代公式，真的非常感謝老師！學生 高郁棻

## 109指考 高醫醫科

高郁棻 雄女 龍華

江浩老師：我從高一的時候開始在江浩老師班上學習，有別於學校的上課方式，老師為我們將講義的內容一本本分門別類，從五大句型到學測複習班的分類整理，讓我們能將過去模糊的觀念重新建立基礎，每一堂課都有目標的學習。我從老師身上獲得許多新的想法，讓我不再只是為明天的考試做準備，而能夠著眼於未來，作長遠的規劃。我很感謝能遇到對英文充滿熱忱的江浩老師，讓我每次上完課總是能受到啟發，在各方面獲益良多！學生 高郁棻

小青原老師：我從小高一開始上小青原老師的課，老師一直以讓我們背最少公式為原則，用簡單易懂的方式解釋，讓我在課堂上就能理解並吸收每堂課的內容。老師也特別提醒我們歷屆指考中各章節出題的比例，所以準備起來比較有方向，可以把時間分配給出題比例高的單元像是三下的微積分。感謝小青原老師以及整個青原團隊為我們的學習準備了最完整的規劃，讓我能有效率地複習數學。學生 高郁棻



小青原老師：猶記得剛考上科學班時，數學科令人難以招架的震撼，讓當時的我不知所措。好在有小青原老師的指導，讓我的成績有所起色，儘管無法名列前茅，但至少使我不會在數學領域一再受挫，而失去了學習的熱忱。在高三準備學測以及指考時，我發現自己過往為同時學習課內外知識，而遺漏了部分基礎概念，但在學測和指考的複習班中，小青原老師詳細解釋所有重要公式，並明確說明哪些範圍和題型會出現在大考中，不僅強化了我的解題能力和技巧，也替我在數學的準備上省去不少時間，助我更加從容地應對升學的考驗。學生 劉宥辰

徐杰老師：高中三年，化學是我學習生涯一項重要里程碑。三年以來，從基礎到選修，再進階至大學有機化學，期間也參與了清華盃、奧林匹亞競賽，如此學習成果令我高中生活更加豐富。回想起當時在課堂上聆聽徐杰老師的認真講解，或許正是那股熱情，啟發了我的學習精神，推開化學之門，朝著更深入的領域不斷探索，推進自己在化學之路上勇敢前行。在科學班的激烈競爭下，徐杰老師的教導成為我一路走來，化學方面最為堅實的後盾，也助我更加有勇氣，朝自己的目標和理想邁進。學生 劉宥辰

109學測 **臺大醫科**  
劉宥辰 雄中 五福  
我考60滿級!

小青原老師：數學科會是我認為最無趣也最不擅長的科目。然而，高一時一次偶然的試聽讓我徹底改觀。小青原老師以輕快、幽默的語調吸引我的注意，並以青原數學完整講義及紮實的課堂補充獲得我的信賴。儘管課程中不時會穿插一些小故事，然而課程內容和課程進度的編排卻絲毫不馬虎，不論是哪個章節都補充地鉅細靡遺。最後，小青原老師最讓我感動的地方便是在每次下課後，他總是會耐心地一一為我們講解不會的問題。謝謝老師讓我在高中三年得以有效地學習，並獲得現在的成績。學生 陳向甯

江騏老師：十分感謝老師在上課時用幽默的語調及輕鬆的步調帶我走過高中化學的各個章節，為我打下良好的基礎。儘管老師上課氛圍輕鬆，課程內容卻絲毫不馬虎，不論是哪個章節都補充地鉅細靡遺。此外，老師以「觀念、思維、自己想」的上課模式，教我們靈活運用邏輯思考，而不是死背的方式，不但加強我自主思考的能力，也讓讀化學變得有趣許多。最後，再次感謝江騏老師以有趣、紮實的方式教導我。讓往往是高中生惡夢的化學科成為我最擅長的科目之一。學生 陳向甯



109學測 **長庚醫科**  
陳向甯 道明 道明

天健老師：升高一的暑假，我試聽了許多老師的物理課，最後我選擇了天健團隊的老師。天健物理的老師幫學生打下紮實的基礎，來自他們的不諱取寵來吸引學生，雖然幾乎不講笑話，但上課的節奏卻不會過於壓迫而令人喘不過氣來，面對學生的問題，老師也都能迎刃而解，並能讓學生有更多的收穫，對解題和觀念有更高層次的理解，二年級就先修完三年課程幫助我在面對學測、指考時能得心應手，發揮自己三年來的成果。我很感謝天健物理的教導，你們的課程讓物理變成我拿手的科目，不會為物理煩惱，謝謝天健物理團隊裡的各位老師與輔導老師的付出。學生 石容居

徐杰老師：在徐杰老師的化學課中，老師總能用平易近人的方式將化學由淺入深的仔細教過一遍，並且讓學生在兩年內先修完高中三年的課程，使學生得到通往競賽的鑰匙，在比賽中展現出無人匹敵的競爭力，也由於早一年學習完所有課程，學生在準備學測時不需要為了考試而放棄高三的內容，而在準備指考時也能更加得心應手。徐杰老師將觀念講得很清楚，讓我能輕鬆的吸收消化所有的重點，老師也常提供非常有趣且實用的口訣給學生，聽過了就幾乎不會忘記，讓我不須要死記方程式和表格，感謝徐杰老師這些年對我的教導。學生 石容居



109指考 **臺大資工**  
石容居 雄中 福山

圓夢大學

哈佛之星



109學測 **臺大醫科**  
 鍾承翰 雄中 陽明  
 我考60滿級!

徐杰老師：對我而言，化學屬於比較複雜難懂的科目。徐杰老師卻能讓我對化學感到親切。老師上課步調並不急促，不急著讓我們一步登天，而是以穩健的步伐，為我們打下紮實的基礎，期許我們穩定的成長。我即便是面對科學班的化學課程也能得心應手，也順利通過台大醫科系的化學測試。老師相當重視觀念的釐清，化學不只是個背誦的科目，而是在理解後去學習如何應用，並在理解的過程中找到化學的樂趣。若到了真正需要背誦的地方，老師也提供許多幽默風趣的口訣。謝謝老師的教導讓化學成為我的拿手科目之一。學生 鍾承翰



圓夢大學

小青原老師：第一次上小青原老師的課，就被他幽默的上課方式深深吸引。有別於市面上的參考書，小青原老師的講義精簡而鉅細靡遺，所有觀念都有清晰且易懂的說明。更重要的是講義以及題庫本中的所有題目，都是由青原團隊深思熟慮後精挑細選，讓我在練習每道題目後都獲益良多。剛進入高中，對於數學科充滿未知感也帶有些許畏懼；但我發現，只要跟隨小青原老師的步伐，每堂課程都專注學習，就漸漸打起厚實的數學基礎。有了小青原老師的協助，讓我在面對科學班的數學考卷能獲得高分。非常慶幸遇見青原數學，助我養成堅強的數學實力。學生 鍾承翰

莊青原：從小，我的數學能力就不是特別好，又加上聽聞許多學長姐說高中數學很難，因此憂心的我，國中一畢業就成為莊青原老師的學生。一路以來，莊青原老師就如同慈祥的爺爺，溫柔細心地教導我們這些“孫子”。老師上課時非常注重數學觀念的理解，所以都會很有耐心和條理地去講解每個觀念，然後再去教題目，甚至還會在講義空白處補充之前段考或模擬考的題目，就是為了讓學生能夠徹底瞭解。青原團隊編輯的講義真的很棒，不僅重點清晰，每道題目也都是老師們精心挑選，可說是題題皆考試的重點！感謝莊老師將近三年的教導，讓我的數學順利考到15級分！學生 許玳綾



109學測 **中國中醫**  
 許玳綾 鳳中 中正

江浩老師：國中剛畢業就成為江浩老師的學生，一路以來到現在高三，每一堂英文課都讓我獲益良多！老師課程的內容都有一定的編排順序，讓我可以由淺入深的吸收英文知識，踏實地學習英文文法，還有江浩英文團隊編輯的各種講義，本本內容精實，再加上老師課堂上補充的重點和範例，真的讓我的英文能力進步不少。在眾多講義中，我最喜歡的就是字彙寶典，不同於外面出版社或是其他補習班的單字書，字彙寶典會附上單字的例句、片語、搭配詞、相關的名言佳句，如此一來可以將單字記得更多更熟。最後，謝謝江浩老師用心、熱忱的教導，讓我的英文考到15級分！學生 許玳綾

莊青原老師：我在小高一試聽完莊青原老師的課之後就決定要上青原數學了，其由淺入深的教材和教學內容搭配上老師的講解和教學，讓我的數學從段考不及格到能考到85-90分。這樣的教學模式也讓我在準備學測數學和指考數學都能輕鬆面對，以平時的邏輯思路和解題技巧解出很多陌生的題目。讓我在數學這科花比別人少的時間也收到不錯的成效。除此之外，也幫我爭取到更多時間來準備其他較弱的科目。讓我在學測可以考到60級，指考也考取成大醫科。學生 張承翰

徐杰老師：小高一第一次試聽完徐杰老師的課之後，就被精美、豐富的教材和老師獨特的上課模式給吸引了。當下就決定要上徐杰老師的化學先修班。老師緊湊但不馬虎的上課態度讓我在高一就上完高中三年的化學內容，也吸收許多課外的知識，讓學生們在高三得以兼顧學測及高三進度，靠著高中累積的化學實力，也可以挑戰各種競賽。除此之外，這樣的教學模式也幫我爭取到更多時間準備其他科目。使我在學測考到60級，指考也考取成大醫科。學生 張承翰

109指考 **成大醫科**  
 張承翰 雄中 青年  
 我考60滿級!



哈佛之星



## 2020國際化學奧林匹亞競賽奪得金牌

首先，我必須感謝所有在化學道路上幫助過我的人，我當上國手絕非我個人的努力，而是集結了所有人的力量才有辦法達成。我的競賽路途絕非一帆風順，在高二時不僅化學科能力競賽失利，連校隊都沒選上，甚至是在最後的化奧決賽因為自己的不謹慎而導致實驗失敗，最後痛失國手資格。在過去我一直認為「失敗是成功之母」只是安慰敗者的暖心言論，但當我真的經歷如此龐大的挫敗之際，我才深深瞭解了這句話的強大。我絕不是什麼完美的人，在那次失敗之後我頹廢了好一陣子，渾渾噩噩漫無目的地過著每一天，沒辦法振作起來，我甚至打起了放棄化學競賽的念頭。但輕鬆的道路是毒藥，它會使你無止盡地沉淪其中，於是那時候我選擇暫時離開化學生活，轉去認真讀TOEFL。我認為轉換跑道很重要，這有助於重整心態，這時的離開絕不是永久的，只是暫時的。當我經過四個月認真搶救我的英文之後，我考到了一個還算可以的成績，那時候我的心態也調整得差不多了。

有了前一年的經驗，今年我在應付上更加謹慎，不像去年如此草率。所以我謹慎地走好每一步，顧好每一個環節，若徒有實力是不足的，一定需要用細心才能發揮真正的實力。於是我一雪前耻，第一名考進了雄中化學能競校隊，也成功在高雄市賽取得第一，最後更是成功在全國賽取得了一等獎的成績。但我卻不感到開心，因為當所有人都把期望放在你身上時，你只會越發緊張，一心想著自己搞不好就一失足成千古恨。儘管今年不幸遇到疫情，但不幸中的大幸是化奧依然舉辦了，所以我盡自己的本領

穩紮穩打地應付化奧每一場考試。最後，我很幸運終於能達成我高中三年中的一大目標，成功當上了國手。我希望我的經驗能鼓舞那些努力了很久卻依然失敗的人們，要記住，努力絕不會白費，是你的東西就會是你的，只是時機未到，無論如何絕對不要失去自己。

正如我開頭所言，化奧這場比賽教會了感恩。我從來都不認為我在化學競賽的成就全部歸功於我自己一個人，我總是認為自己很「僥倖」，我是靠著別人才一步一步爬上來的。

首先第一個要感謝的就是徐杰，是他為我打下了基礎，是他為我開了這扇門，才有我日後踏出去認識他人的機會。如果沒有徐杰，或許我依然是之前那個夜郎自大的我，故步自封在自己的小小世界，自以為自己很強。徐杰老師是一個外表嚴厲但內心卻比誰都要溫暖柔軟的人。當初在我高一時，他上課總是臉紅脖子粗地鞭策我們其他地區有多強，又拿了多少清華杯金牌，一直希望我們高雄地區能振作起來，不要輸給人家。或許是忠言逆耳的緣故，當時我只覺得這番話格外尖酸，總認為徐杰在挖苦我們，但我錯了，其實這是他獨有的鼓勵方法——激將法，他就是不想要高雄落後其他的地方。而在我化奧失利以後，我更是越發感受到他溫柔的一面。在我高二沒當上國手時，我其實很害怕跟徐杰見面，因為我認為自己辜負了他的期待。但是，當我真的見到他時，徐杰反而非常認真地關心我心情的調適，還鼓勵我明年一定會上。當時他的話語是莫大的鼓勵，也給予了我繼續拚競賽的動力，為了幫老師爭光，完成他的期待。再來

高雄中學324張恆睿

我要感謝一路上的指導過我的所有學長姐，尤其是王可力學長跟鍾葳學長。可力在初次見面就把整套徐杰講義送給我，還陸陸續續給我許多在高中課內化學上的指點。可力就像是一個哥哥一樣，熱心過頭的哥哥，但我很喜歡他這種無可救藥的熱情，我受到他不少影響，也促使了我總是對想要拚化學競賽的學弟妹的慷慨，我很喜歡幫助他們的感覺。而鍾葳學長，我實在不知道要如何感謝他。當初我高一厚著臉皮私訊他，然後他居然完全不顧我是一個完全陌生的學弟，就熱情教導我許多化奧上的知識，照亮了我獨自摸索化奧的路途，為我指引了方向。甚至在去年我沒當上國手以後，他打了一大段話鼓勵我，當下我很感動，那也著實成為今年東山再起的動力。最後我要感謝所有未提及但參與過我化學生涯的人。無論是曾經批評責罵過我，或是在失敗後依然對我保持信心的人，很感謝你們成就了現在的我，若失去了任何一位，國手資格可能就不會屬於我了。願在國際賽上能集結一切的力量，為這個故事畫上一個完美的句點。學生 張恆睿



109學測 **臺大化學**  
張恆睿 雄中 道明

小青原老師：我數學很爛，原本我一直以為我會考13或14級分，不過因為老師們的教導和精心編寫的講義，我都有認真寫完，所以在真正考試的時候都可以穩定發揮，游刃有餘。小青原是個幽默的老師，在上課除了正經上課以外還會用輕快有趣的語氣提升我們的專注力。我曾以為數學是枯燥的代名詞，而小青原完全否定了這種既定的印象，他真是補教業中的一朵奇葩，不像有些不認真的老師一味講笑話草草帶過，小青原認真教書的精神值得我學習。學生 張恆睿

殷琴老師：感謝殷琴老師及姜孟希生物團隊所有老師的指導，讓我能生物科獲得卓越成就。老師們的教學方法非常生動有趣，而且同時注重觀念理解與重點口訣背誦，讓我在生物科的學習變得容易許多。國中時，我總是視需要大量背誦的生物為畏途，但老師們用創新的教法使我全然改觀。如今能有良好的學習成效，有大半功勞屬於殷琴老師和姜孟希生物團隊。最後再次感謝老師們的指導與解惑。學生 李恩

徐杰老師：感謝徐杰老師熱忱的指導，讓我在高中前期便累積足夠的實力，能夠從容面對各種大小競賽乃至於學測。徐杰老師的上課內容極為紮實有料，除了高中課內的化學知識，還給予我們無數的補充資料。誠如老師所說：「化學這科沒有天才」。我亦遵循老師的教誨，雖然並無太多傑出的成績，卻也充實了自己的化學能力，獲益匪淺。最後再次感謝老師的指導，讓我能夠在化學領域有初步的探索，並且獲得自然滿級分的成績。學生 李恩

小青原、莊青原老師：感謝兩位老師細心且全面的指導，讓我能打好高中數學的基礎，得以從容不迫地面對學測的考驗。高中初期，數學一直是我的致命傷，使我苦惱不已。不過參與了兩位老師的課程後，一切困難便迎刃而解。小青原老師授課生動詼諧，讓我對各種題型解法印象深刻；莊老師則仔細且溫厚，彷彿將每位學生視為他的孫子女一般，用心教學。如果沒有兩位老師的指導，我自認絕對無法達到今日的成就。最後再次謝謝小青原老師和莊青原老師！學生 李恩

109學測 **臺大醫科**  
李恩 雄中 陽明  
我考60滿級！





青原數學老師：謝謝青原數學高三密集的課程與細心的教材，老師清楚透澈的講解讓我能模擬考與最後的學測得到好成績。課本有架構的編排模式和歷屆模擬考與學測的試題幫助我建構知識和建立手感與練速度。解題老師的全天候服務讓我的問題可以立即被解決，有時也會提供不同的解法，很有幫助！學生 黃冠瑜



109學測 **臺大財金**  
黃冠瑜 雄女 前金

徐杰老師：徐杰老師上課的步調雖然緊湊，但每堂課都令人收穫滿滿，看似很難的觀念經過老師的解說後都變得淺顯易懂，老師也常補充許多額外的資訊幫助我們融會貫通。林瑋老師在指考複習班中也幫助我許多，老師有系統地歸納重點替我們省下了許多時間。此外，講義中的例題也頗具代表性，並附有大量練習題，我個人認為練完指考寶典中打星號的題目便十分足夠。謝謝兩位老師的教導，讓我一直以來都不需花許多心力在化學上，有更多時間補足其他弱科。學生 楊詠潔



109指考 **臺大資工**  
楊詠潔 雄女 正興

莊青原老師：非常感謝老師的教導，讓我在學測時取得不錯的成績。莊老師在教課時，總是會一而再、再而三的強調重點觀念，使學生們都能對學觀念瞭若指掌。此外，青原數學亦提供了大量的練習題及模考題，使我能對於各種題型熟能生巧。若沒有青原數學，我也無法擁有如此的成績。學生 許書維



109學測 **高醫醫科**  
許書維 雄中 陽明  
我考60滿級！

徐杰老師：十分感謝徐杰老師的教導，讓我能化學這科取得優良的成績。徐杰老師在教課時，總是會針對不同的單元進行觀念的加深、加廣，使學生們的化學實力遠遠超過學測所需。除此之外，講義的練習及編排也使我能將觀



109指考 **成大醫科**  
林辰恩 雄中 道明

徐杰／林瑋老師：感謝徐杰老師在我高一、高二時在先修班將我我引領入高中化學的大門，以及高三下時林瑋老師在指考複習班領導我穩健的複習步調，徐杰老師在升高一時在班上一句話讓我印象深刻：「化學這科沒有資優生，只有努力的學生。」的確，化學唯有靠努力及時間才得以造就成績，徐杰老師上課非常有「效率」的步調以及扎實的內容對能為認真的學生打下雄厚的化學基礎，包含基化、選化，甚至是跨足些許大學普化的內容，讓學生應付段考、學測、指考及各能力競賽都能得心應手，以及高雄區最扎實及完整的教材，讓我在高中三年中的苦讀化學後能拿下98分的指考佳績。學生 林辰恩